
COTIDIAN INDEPENDENT / GALAŢI, ROMÂNIA / ANUL XXXII, NR. 9XXX / 20 PAGINI / 20 PAGINI SUPLIMENT TV GRATUIT / 3 LEI COTIDIAN INDEPENDENT / GALAŢI, ROMÂNIA / ANUL XXXII, NR. 9571 / 16 PAGINI / 3 LEI 

MIERCURI  . 17 MARTIE 2021 WWW.VIATA-LIBERA.RO

CÂŢI BANI 

A ÎNGHIŢIT 

SURPAREA                 

DE LA TIRIGHINA
CONTRACT. Accidentul 

de teren din zona Tirighina, 

care a dat trafi cul peste cap în 

luna februarie, a generat pentru 

remediere costuri de 315.000 lei 

fără TVA. > pag. 04

REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro

Chiar dacă mai multe țări au 
luat decizia de a suspenda imuni-
zarea cetățenilor cu vaccinul împo-
triva COVID-19 produs de Oxford/
AstraZeneca, autoritățile române 
au hotărât continuarea adminis-
trării acestuia, în ciuda suspiciuni-

lor existente cu privire la tulbură-
rile de coagulare a sângelui. Până 
în prezent, țara noastră a retras de 
la administrare un singur lot din 
acest ser, nu înainte însă ca peste 
75.000 de persoane să fi e vaccinate 
cu doze provenite din el.

Din lotul ABV2856 au ajuns în 
județul Galaţi 720 de doze, toate fi -
ind utilizate pentru tot atâtea per-

soane înscrise pe listele de vaccina-
re, la jumătatea lunii februarie, cu 
trei săptămâni înainte ca vaccinul 
să fi e retras. Jumătate dintre doze 
au ajuns la centrul de vaccinare de 
la Sala „Siderurgistul“ din Galaţi, 
180 de doze au fost trimise la Târgu 
Bujor, iar restul de 180 de doze au 
ajuns la Tecuci. Conform Prefec-
turii Galaţi, „nu au fost raportate 

reacții adverse“ în niciunul din 
aceste cazuri.

12 țări ale Uniunii Europene au 
oprit deja administrarea vaccinu-
lui AstraZeneca, iar restul conti-
nuă campania de imunizare fără 
restricții sau doar cu suspendarea 
administrării unor anumite lo-
turi, cum este și cazul României.     
> pag. 05

Câţi gălăţeni au fost vaccinaţi 
cu doze AstraZeneca din lotul retras

ECOLOGIZARE PRIN AUTOCIMENTARE > ECONOMIE/07

DEBUT 

AL VACCINĂRII 

LA NIVEL 

COMUNAL
CAMPANIE. Pe 15 

martie, la nivelul judeţului Galaţi, 

vaccinările anti-Covid au avut 

loc în toate centrele de vaccinare 

operaţionale, inclusiv în cele două 

comunale.  > pag. 03
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Cursul de schimb valutar

la data de 16.03.2021

03eveniment
153 de noi îmbolnăviri 
și cinci decese, 
într-o singură zi

16observator
Noile trenuri 
Regio-Expres, şi la 
Galaţi, de la 1 aprilie 

04eveniment
Mesaj emoţionant 
transmis de micii 
artiști gălăţeni

Închiderea prin autocimentare a stratului 

superfi cial de zgură presupune o investiţie 

de aproximativ 2,25 milioane de euro. 

8 text şi foto Ovidiu Amălinei
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editorial
viaţa liberă
Negustorii care nu mai știu 
să-și vândă marfa

CRISTINEL LUCA
cristi.luca@ viata-libera.ro

U
na din „plăcile“ cel 
mai des întâlnite 
atunci când vine vor-
ba de a atrage pe ci-
neva să vină în Ga-

laţi, fie ei investitori, turişti sau 
organizaţii culturale, este aceea 
cu „poziţia strategică“. 

Oricine ar veni în Galați să discu-
te cu reprezentanți ai autorităților 
locale, musai afl ă și despre cum 
suntem noi port maritim și fl uvi-
al, cum avem cale ferată de ambele 
tipuri, și pentru țările ex-sovietice, 
și pentru restul Europei, cum Du-
nărea curge pe lângă noi de la de-
al la vale și cum avem zonă liberă 
și parc industrial, chiar dacă aces-
ta din urmă scârțâie din toate în-

cheieturile de nefolosit ce este. Nu 
spun că nu trebuie să se știe des-
pre aceste atuuri ale Galațiului, dar 
parcă ne-am blocat în proiect și nu 
mai știm nimic altceva.

Avem istorie aici, la Dună-
re, vestigii romane, avem cultu-
ră, avem arte, dar nu facem nimic 
să le promovăm. Nimeni din afa-
ra Galațiului nu este obligat să știe 
ce avem aici și ce putem oferi, iar 
dacă noi nu facem nimic să ieșim 
în întâmpinarea lor, să-i atragem, 
atunci să nu ne mai plângem.

Vă mai aduceți aminte de vede-
rile cu orașul pe care le găseai la ori-
ce ofi ciu poștal sau la chioșcurile 
de pe stradă? Da, dreptunghiurile 
alea de carton pe care scriai câte-
va rânduri, lipeai un timbru și le 
puneai la poștă. Nimeni din Galați 
nu mai face așa ceva. Un turist ve-
nit în Galați nu are ce să trimită 

Cristin
el

Luca
acasă, celor dragi, nu are cum să 
ia vreo amintire palpabilă cu lo-
cul în care a fost vremelnic. În 
hotelurile gălățene, care oricum 
funcționează pe avarii în timp de 
pandemie, nu mai găsești de mult 
o vedere sau un pliant cu orașul, 
cu locurile care merită vizitate sau 
cele despre care merită să citești. 
E adevărat, trăim în era internetu-
lui și a rețelelor sociale cu distri-
buire instant a conținutului me-
dia, dar aceste lucruri contribuie 
și ele la imaginea pe care vrei să o 
faci orașului.

În ziarul de azi, se vorbește des-
pre revenirea Pieței Centrale la nu-
mele de Piața „Costache Negri“. 
Chiar dacă s-ar aproba asta, s-ar 
pune o plăcuță minusculă undeva 
și asta ar fi  totul. Nu credeți? Uitați-
vă, de exemplu, la Piața „Ioan Bre-
zeanu“, de la V-urile din centru. 

maxime

“
Credinţa religioasă -                            

această                 

mare punte dintre 

om şi Absolut

VASILE GHICA

sinaxar
17.03.2021

Sf. Cuv. Alexie, u

omul lui Dumnezeu

înapoi
Zodia mâncării

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Turcia anunţă că va primi u

turişti nevaccinaţi în sezonul 
estival, adică nu va solicita acel 
pașaport farmaceutic. M-ar ajuta 
și dacă mi-ar achita jumătate din 
cazare, zgârciții naibii...

All-inclusive-ul, adică zodia u

mâncării, este invenția lor, a 
urmașilor sultanului. Era păcat 
să se ducă pe apa Bosforului, 
cred că voi lua în considerare 
oferta lor.

Tot despre concedii. u

Manelistul Vali Vijelie și-a mutat 
cantonamentul, nu mai e prin 
Zanzibar (s-o fi  înnorat acolo), 
ci în Egipt, alături de Nuțu 
Cămătaru, intelectual foarte 
căutat. Iar subsemnatul sună de 
zor după două nopți la Lepșa, în 
munții Vrancei.

Mi-a atras atenția o declarație  u

de școală primară a doamnei 
Elena Udrea, recent condamnată 
la ani grei de temniță. Nu e 
defi nitivă hotărârea, iar fosta 
primă blondă a țării încă poate 
s-o taie în țările calde. Iată cum 
s-a alintat zilele trecute: „Stau şi 
mă gândesc de ce, Doamne iartă-
mă, nu am luat banii ăia acasă, 
dacă tot erau aşa de mulţi.“ 
Dacă aș fi  procuror sau gazetar 
responsabil, aș fi  întrebat-o unde 
i-a dosit, totuși. Pare că aici bate - 
nu mai știe unde i-a îngropat.

Parol, m-ar fi  cuprins ciuda u

și deznădejdea să nu mai găsesc 
restul ăla de poșete și de pantofi  
cu toc...

Conform unei descoperiri u

de ultimă oră, un banal 
medicament pentru diabetul 
de tip 2 poate amâna procesul 
de îmbătrânire. E chiar 

revoluționară! Ion Iliescu are 
toate motivele să spere că-i vom 
călca pe urme. Mă rog, nu chiar 
aceleași.

La ce bună tinerețea fără u

bătrânețe? Ne amăgim degeaba, 
ne punem speranțe în cei care 
ne conduc. E ca și cum am 
deveni dependenți de substanțe 
halucinogene.

Aș fi  făcut două-trei glume  u

cu și despre Dinamo, club ajuns 
aproape de retrogradarea din 
prima ligă de fotbal, însă le port 
un respect deosebit suporterilor 
care au pus pe picioare 
organizația DDB. Numai în pielea 
nevestelor acestora să nu fi i! „Nu 
mai mergem, dragă, la mare, am 
de achitat salariul fundașului 
dreapta!“ 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

S
igur că da! Ce bucurie 
cerebrală şi sufl etească mi-a 
dat/dăruit alcătuirea asta 

şi halucinogena asta din cărniţă 
şi osişoare! Mă uit după ea cum 
se mişcă de parcă pluteşte spre 
Deal! Oare de ce nu întoarce 
măcar o dată, doar o dată, 
monastirile (ochii, adică) cele 
mai albastre din împărăţiile 
mele reale şi imaginare? Cum aş 
putea să nu vreau să-i mai văd 
o clipă, doar o clipă, aureola? 
Că aureolă-i zice, parcă, nu? Jur 
că i-am văzut nimbul de sfântă 
fecioară, lumina aceea imposibil 
de analizat, de defi nit!... Nu-i 
nimic, îmi spun! Şi mă consolez 

cu gândul curat şi incendiat 
că am s-o văd mâine, luni, 
dimineaţă! Nu mai e mult până 
mâine, dar mie mi se pare o 
veşnicie, aşa de tare mă ronţăie 
dorul de Ileana! Deja-i aproape 
seară! Aud clopotul de la schitul 
Zimbru! Clopotul şi toaca de 
vecernie! Trebuie să mă închin, 
să mă pregătesc temeinic pentru 
Marea Apropiere! Oare-i bine 
să învăţ şi vro poezie, pentru 
ca să i-o recit printre vişini? 
Nu mi-a mărturisit că i-ar 
plăcea Metafora, dar nici că nu 
i-ar plăcea! Totuşi, am să stau 
la noapte şi am să-i scriu una 
proaspătă! Cred că pe asta am 
să i-o scriu: „foaie verde eşti 
tu!... foaie verde sunt eu!... hai 
pe valea din deal, să dăm apă la 

zmeu!//... l-am văzut singurel şi 
puţin, în vâlcea, asculta păsări 
mici şi oleacă plângea, şi am 
dat să-i vorbesc: ce faci, zmeule 
mic? o mai ştii pe ileana uitată-
ntr-un plic? am citit-o din nou! 
vrei şi tu s-o citeşti?... uite-o, 
ia-o şi hai să fugim în poveşti!... 
el a dat ca să steie din plâns, 
dar n-a stat!... şi, aşa, printre 
lacrimi de zmeu blestemat, i-am 
văzut vorbe rare, de sus până 
jos: cu ileana, în plic, nu era făt 
frumos? fără el, nicăieri nu am 
rost pe pământ! fără el, nici nu 
pot să mă ţin de cuvânt! fără 
el, sunt un zmeu prăpădit prin 
vâlcea... şi simt moartea cum 
suie la inima mea! dă-mi o rouă 
s-o beau, că mi-i sufl etul sec! eu 
sunt mic şi puţin... şi n-ajung să-

mi culeg! şi, apoi, nene om, doar 
o vorbă-ţi mai zic: hai, te rog, hai 
acum şi mă-ngroapă în plic!//... 
foaie verde eşti tu!... foaie verde 
sunt eu!... hai pe valea din deal, 
să dăm apă la zmeu!”... Oare-o 
să-i placă? Oare-o să mă asculte? 
Oare ce-or să spună alde Nadă 
cei mari şi cei mici? Oare n-or 
să râdă de mine? N-or să mă 
ia-n şfi chi de zefl emea? Oricum, 
alta mai frumoasă n-o să am 
putere, n-o să am imaginaţie să 
scriu!... Gata, mai am o mie de 
fl uturi distanţă de mers până la 
casa mea cu cer la uşă! Cu cerul 
din ochii lui tata! Cu cerul din 
sufl etul mamei! Cu tot cerul din 
Zăpodie şi din Băgăoani! Cu tot 
cerul din lume! Cu literă mare! 
Cerul!… (Stai să vezi!)  .

tragedia
A zis Ileana că se mărită cu mine la Sfânta Maria (III)

divina

Nu știu câți dintre cei care trec 
pe acolo au văzut-o măcar, nu știu 
nici măcar dacă plăcuța respecti-
vă mai există. Mii de gălățeni i-au 
fost elevi regretatului profesor. Ar 
fi  trebuit ca, alături de placa (vi-
zibilă!) cu numele lui, să apară și 
câteva rânduri măcar, despre ce a 
reprezentat profesorul Brezeanu 
pentru Galați. Am avut nenumă-
rate consulate aici la Galați, clădi-
rile de pe Domnească sunt aproape 
toate fragmente de istorie. Puteți 
citi undeva măcar câteva cuvinte 
despre ele, le vedeți semnalizate în 
vreun fel pentru a atrage atenția 
trecătorilor sau a turiștilor?

Glumind amar, sunt semnali-
zate doar prin ruine.

Am fost odată „oraș cumplit 
de negustori“. Acum, se pare că 
habar n-avem să ne mai vindem 
marfa. ,

nec plus ultra

Autopersifl are

ION ZIMBRU                              DOSARELE Z 

    (!) doamnă-mbătătoare dulce MĂTĂCIUNE,

    te aştept - de-o viaţă - să ajungi la poartă

    măcar o secundă - numai tu-(mi) poţi spune

    dacă este VIE sau dacă e MOARTĂ

    greaua mea UITARE tocmai de ATUNCEA,

    când eram alături ş-auzeam cum CRUCEA

    mă striga pe drumuri ca să nu mă PIARDĂ,

    să nu-mi fac din visuri ARTĂ pentru ARTĂ (!)

    (!) de ce taci atâta, doamnă-mbătătoare?

    tu mai eşti ACOLO, în COPILĂRIE?!

    sunt sătul de surda straşnică UITARE -

    vino şi mă SMULGE din ce-a FOST să FIE

    artă pentru artă, DINTE pentru DINTE,

    şi mă du la TINE, tocmai ÎNAINTE,

    dincolo de-această TRAGICOMEDIE,

    SĂ nu SE MAI ŞTIE... SĂ nu SE MAI ŞTIE (!)

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: D.C. Predescu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Persida Vanda Onea

N.R. Acest text este un pamfl et 
și trebuie considerat ca atare. 
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153 de noi îmbolnăviri 
şi cinci decese, într-o zi
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Peste 150 de noi cazuri 

confi rmate, peste 40 de 

vindecaţi, zeci de cazuri 

reconfi rmate după tratament și 

cinci decese constituie bilanţul 

ultimelor 24 de ore, raportat 

de autorităţile gălăţene privind 

evoluţia pandemiei de COVID-19 

în judeţ.

 Potrivit datelor centralizate 
de Prefectura Galaţi privind evo-
luţia cazurilor de infectare cu 
COVID-19, dintre cei 420 de paci-
enţi testaţi într-un interval de 24 
de ore, 153 au fost declaraţi pur-
tători ai virusului, numărul to-
tal al celor infectaţi ajungând ast-
fel la 21.786. Distinct de cazurile 
nou confi rmate, în urma retestă-
rii pacienţilor care erau deja po-
zitivi, 50 de persoane din judeţul 
Galaţi au fost reconfi rmate.

 Din nefericire, alţi cinci bol-
navi în stare gravă au pierdut lup-
ta cu boala până marţi la prânz, 
16 martie 2021, ceea ce face ca nu-
mărul total al victimelor COVID-
19 din Galaţi să ajungă la 628.

Tot marţi, 42 de pacienţi au 
primit vestea bună a unor teste 
negative, care i-au făcut auto-
mat vindecaţi şi le-au permis 
externarea din spitale. În to-
tal, 20.075 dintre persoanele de-

pistate pozitiv şi internate în uni-
tăţile spitaliceşti din judeţ au fost 
declarate vindecate.

 Marţi, conform Prefectu-
rii Galaţi, se afl au în carantină 
la domiciliu 738 de persoane, 

alte 818 erau în izolare la domi-
ciliu, alte 265 fi ind în izolare 
instituţionalizată.

 De la începutul pandemi-
ei, în Galaţi au fost efectua-
te 103.892 de teste. .

BILANŢ ÎN CREŞTERE  .  COVID-19

 DEBUT 

AL VACCINĂRII 

ANTI-COVID ŞI LA 

NIVEL COMUNAL
CAMPANIE. În data de 

15 martie, la nivelul judeţului Galaţi, 

au fost vaccinate anti-Covid 940 

de persoane, dintre care doar 98 

au primit doza de rapel, fără a fi  

raportate reacţii adverse. Imunizările 

au avut loc în toate centrele de 

vaccinare operaţionale în judeţ, 

inclusiv în cele două comunale, 

astfel: 214 în centrele de la Patinoar 

(179 prima doză și 35 rapel), 132 

în centrele de la Sala Sporturilor 

(114 prima doză și 18 rapel), 100 la 

Centrul de Recuperare al Spitalului 

de Pediatrie (68 prima doză și 32 

rapel), 84 la Spitalul Municipal 

„Anton Cincu“ din Tecuci (71 

prima doză și 13 rapel), 82 la Baza 

„Siderurgistul“, câte 60 la Centrul 

de vaccinare Berești, Centrul 

Medical Judeţean și la Centrul Sala 

de Spectacole Tecuci, câte 50 la 

centrele de vaccinare din Corod 

și Ivești, 30 la Ofi ciul Prefectural 

Tecuci și 18 la Centrul de vaccinare 

Târgu Bujor (în ultimele situaţii, 

doar prima doză). Numărul total al 

persoanelor vaccinate în judeţ a 

ajuns astfel la 28.517, dintre care 

12.783 au primit și a doua doză. În 

ţară, numărul total al persoanelor 

imunizate anti-SARS-CoV-2 este 

de 1.487.183, dintre care 722.957 

cu doza de rapel, tot până luni, 15 

martie.  . G.I.M. 

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Ca urmare a apariţiei unor 
cazuri de infectare cu noul coro-
navirus, activitatea cu publicul la 
Centrul de plată a impozitelor şi 
taxelor locale din Micro 39, stra-
da Henri Coandă, bloc J5, parter, 
a fost suspendată începând de 
marţi, 16 martie, anunţă Primă-
ria Galaţi. 

Conform municipalităţii, pen-
tru plata impozitelor și taxelor lo-
cale, gălăţenii (persoane fi zice) se 

pot adresa Direcţiei Impozite, Taxe 
și alte Venituri Locale, Serviciul 
Prelucrarea Automată a Datelor și 
Încasări Ghișeu, în alte trei cen-
tre din municipiul Galaţi. Astfel, 
la centrul din strada Domnească 
nr. 13, bloc L, parter, programul 
cu publicul este: luni, marţi, joi, 
vineri de la 8,30 la 16,30, iar mier-
curi în intervalul orar 8,30-18,30. 
Centrul din strada Brăilei nr. 232, 
bloc E4, parter, este deschis luni, 
marţi, miercuri şi joi de la 8,30 
la 15,30, iar vineri de la 8,30 la 
12.30. Centrul din strada Basara-
biei nr. 55, bloc A16, parter, are 
următorul program cu publicul: 
luni, marţi, miercuri, joi - 8,30-
15,30, iar vineri - 8,30-12,30.

 Taxele și impozitele locale 
se pot achita foarte simplu prin 
utilizarea platformei electronice 
www.ghiseul.ro. Contribuabilii 
pot intra în posesia ID-ul și pa-
rolei alocate și prin intermediul 
poștei electronice, trimiţând o 
cerere și copia actului de iden-
titate al titularului de rol fi scal, 
scanate și atașate, la adresa de 
e-mail fi scalitate@primariagalati.
ro. .

coronavirus
Activitate suspendată la un 
centru de plată a impozitelor

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 17 mar-

tie, radarele vor fi  amplasate, 

în municipiul Galaţi, pe străzile 

Basarabiei, Traian și Drumul de 

Centură. Şoferii care au drum în 

judeţ vor fi  monitorizaţi pe DN 

25 în dreptul localităţilor Piscu și 

Barcea, iar pe DN 26, în locali-

tăţile Şiviţa și Slobozia Oancea. 

Pe DE 581, o autospecială cu 

radar va fi  amplasată pe raza 

localităţii Priponești, iar pe DJ 

251, la Cuza Vodă și Costache 

Negri.  . M. Constandache

MARIANA CONSTANDACHE  
mariana@viata-libera.ro 

Dacă sunteți în situația de a 
circula după orele la care este 
restricționată libertatea de 
mișcare pe fondul măsurilor de 
limitare a efectelor pandemiei, 
ar fi  bine ca documentele cu care 
vă justifi cați să fi e reale, fi e că este 
vorba de declarații pe proprie răs-
pundere, fi e de adeverințe elibe-
rate de angajatori. Trei persoane 
din Galați au crezut că pot fenta 
regula, întocmindu-și acte ne-
conforme cu realitatea, pentru a 
putea circula nestingherite. Asta 
au concluzionat polițiștii, care au 
oprit autoturismul condus de o fe-
meie de 43 de ani și în care se afl au 
și doi bărbați, unul de 23 și altul de 
45 de ani. S-a întâmplat pe Calea 
Prutului, zilele trecute. Femeia și 
cei doi bărbați din mașină le-au 
prezentat polițiștilor adeverință 
care atestau că sunt angajați ai 
aceleiași societăți comerciale, do-
cumente întocmite cu data de 1 
martie 2021.

„Efectuând verifi cări în baza 
de date S.I.I. - Ministerul Mun-

cii, polițiștii au constatat că cei 
doi bărbați, pasageri în autotu-
rism, nu fi gurează ca angajați ai 
societății în cauză. În consecință, 
au întocmit un dosar penal și 
efectuează cercetări pentru co-
miterea infracțiunilor de fals în 
înscrisuri sub semnătură privată 
și uz de fals“, a explicat cms. șef 
Gabriela Costin, purtătorul de cu-
vânt al IPJ Galați. Cei doi riscă, în 
cel mai fericit caz, să scape cu o 
amendă, dar pedeapsa prevăzută 
de lege poate ajunge și la 3 ani de 
închisoare.  .

avertisment
Poliţia verifi că adeverinţele 
de liberă circulaţie
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Mesaj emoţionant 
transmis de micii 
artişti gălăţeni
Ziua mamei a fost celebrată 

la Galaţi în acorduri muzicale. 

Evenimentul „Mama, primăvara 

şi eu“ a avut loc pe 8 martie, 

în sala Teatrului Naţional de 

Operă şi Operetă „Nae Leonard“ 

şi a reprezentat un mesaj de 

iubire din partea copiilor către 

părinţi, transmis prin intermediul 

melodiilor atent alese pentru 

această sărbătoare.

 Pentru unii dintre cei 52 de 
cursanţi ai claselor de canto mu-
zică ușoară de la Școala de Arte 
din cadrul Centrului Cultural 
„Dunărea de Jos“ a fost prima 
oară când au performat pe scena 
unei instituţii de artă, iar emoţi-
ile au dominat toată reprezenta-
ţia artistică. „Putem cânta şi pe o 
căpiţă de fân şi la un singur om 
şi la 100 de oameni, dar într-o in-
stituţie de cultură te simţi altfel. 

Au fost copilași din anul II care 
au călcat pe scenă pentru prima 
dată şi am simţit şi eu emoţia lor 
(...) La propunerea domnului ma-
nager Viorel Sandu, am apelat la 
colega mea Angelica Stanciu şi ne-
am unit clasele. Doamna Stanciu a 
avut 17 copilași şi eu 35 şi am făcut 
două spectacole în ziua de 8 mar-
tie. Piesele le alegem în funcţie de 
cum îi avantajează pe cursanţi, 
dar cel mai important este să le 
placă melodia. În afară de începă-
tori, au mai participat tineri care 
de curând au luat premii la nivel 
naţional şi internaţional (...) Cu fi e-
care spectacol, noi vrem să-i bucu-
răm pe părinţi, iar 8 Martie a fost 
un prilej pentru a celebra iubirea“, 
ne-a declarat Emilia Savu.

„Când mi-am văzut fetiţa 
pe scenă, am simţit o bucurie 
enormă şi o recunoștinţă pentru 
toate bucuriile aduse de faptul 

că sunt mamă. M-a emoţionat 
tot evenimentul, deoarece ne 
reamintește tuturor că trebuie 
să ne preţuim familia şi să în-
cercăm mereu să fi m buni cu 
cei din jurul nostru“, ne-a spus 
mama unei fetiţe de 11 ani, care 
a performat pe scenă.

 Galaţiul, pe podiumul 
concursurilor de canto 

Miruna Maria Enuţă a obţi-
nut premiul I la categoria 9-10 
ani, sub îndrumarea doamnei 
Angelica Stanciu, în cadrul Fes-
tivalului „Mama, doar mama“, 
organizat de România Live 
Show. La Festivalul „Top Kids 
Music Contest“ organizat la Ba-
cău, Alexandra Donciu a obţinut 
premiile 1 şi 2 la cele două ca-
tegorii: interpretare pop româ-
nesc și pop internaţional, iar 
Adnana Mocanu și-a revendicat 

Trofeul grupei 11-12 ani, Tro-
feul Secţiunii și Marele Trofeu 
al festivalului, sub îndrumarea 
doamnei Emilia Savu. Alexia 
Oana a adus acasă Trofeul grupei 
14-16 ani - Secţiunea Interpreta-
re, la Festivalul „Minimegastar 
2021“ organizat de Radio Româ-
nia Internaţional, pe 1 martie. 
„Fest Talents“, organizat pe 14 
martie la Constanţa, a adus gă-
lăţenilor nenumărate premii: 
Adnana Mocanu a câștigat două 
trofee la secţiuni diferite, fi ind 
invitată la două televiziuni si re-
compensată cu o piesă în primă 
audiţie din partea AVEI, Adelina 
Chiriac a obţinut Trofeul și locul 
I, Maria Damaschin - locul I, iar 
Maria Oltean - locul I și II la secţi-
uni diferite. Și la categoria mică, 
5-10 ani, dar și la 11-12 ani s-au 
obţinut premii și trofee impor-
tante. .  Alexandra Chetrone 

„MAMA ESTE UN ÎNGER!“  .  SPECTACOL

Accidentul de teren din zona 
Tirighina, care a dat trafi cul 
peste cap în luna februarie, a 
generat costuri substanţiale. 
Potrivit datelor publice din Sis-
temul Electronic de Achiziţii 
Publice, pentru „Lucrări în pri-
ma urgenţă, pentru remediere 
accident de teren strada Brăilei 
zona Tirighina (DN2B)“ a fost 
încheiat prin negociere fără pu-
blicare prealabilă un contract 
de proiectare cu executare, cri-

teriul de atribuire fi ind preţul 
cel mai scăzut. Prin contract s-a 
urmărit „prestarea unor servicii 

de proiectare tehnică pentru in-
frastructura de transport şi exe-
cutarea unor lucrări de reparare 

a drumurilor, conform deciziilor 
luate de Comitetul Local pentru 
Situaţii de Urgenţă“. Contractul, 
în valoare de 315.000 de lei fără 
TVA, a fost încheiat cu Servland 
SRL, o fi rmă cu experienţă în 
execuţia unor lucrări de calitate 
în condiţii de extremă urgenţă 
şi sol instabil. Vă reamintim 
că este fi rma care a pus capăt 
„Falezogăurii“, surpare care i-a 
adus Galaţiului o tristă celebri-
tate. .  Anca Melinte  

contract
Câţi bani a înghiţit surparea de la Tirighina

OMS 
recomandă 
continuarea 
vaccinării

ASTRAZENECA. În timp ce tot mai 

multe ţări au ales să suspende administrarea 

vaccinului anti-COVID produs de AstraZeneca, 

Organizaţia Mondială a Sănătăţii (OMS) reco-

mandă continuarea vaccinării cu acest ser. Nu 

doar OMS s-a pronunţat în acest sens. Inclusiv 

Agenţia de reglementare a vaccinurilor din 

Marea Britanie a emis un comunicat prin care 

dezminte fundamentul îngrijorărilor referitoare 

la acest vaccin. „Oamenii ar trebui să meargă şi 

să-şi facă vaccinul împotriva COVID-19 când li 

se cere acest lucru’’, a spus Phil Bryan, director 

pentru siguranţa vaccinurilor în Marea Britanie.  

. Remus Basalic

 LOCATARI 

DERANJAŢI 

DE MUZICĂ 

ŞI FUM
AMENZI. Trei bărbaţi, cu 

vârste cuprinse între 25 și 39 de 

ani, au fost amendaţi din cauza 

unor locatari indignaţi de faptele lor. 

Doi dintre aceștia au fost depistaţi 

în faţa unui imobil de pe strada 

Narciselor în timp ce ascultau 

muzică la intensitate mare, de la 

o boxă portabilă, tulburând astfel 

liniștea locuitorilor din zonă. Cel 

de-al treilea bărbat a fost depistat 

în timp ce ardea deșeuri menajere 

în zona unor garaje de pe strada 

Ionel Fernic, deranjându-i astfel 

pe locuitorii din zonă, prin fumul 

și mirosul degajat. În consecinţă, 

poliţiștii locali le-au aplicat sancţiuni 

contravenţionale în valoare de 1.000 

de lei.  . Beatrice Dumitriu 
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Câţi gălăţeni au fost 
vaccinaţi cu AstraZeneca 
din lotul retras
 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Tot mai multe ţări au luat decizia 

de a suspenda imunizarea 

cetăţenilor cu vaccinul 

împotriva COVID-19 produs 

de Oxford/AstraZeneca. În 

România, autorităţile au hotărât 

continuarea administrării acestui 

vaccin, în ciuda suspiciunilor 

existente cu privire la tulburările 

de coagulare a sângelui la 

persoane imunizate. Până în 

prezent, ţara noastră a retras de 

la administrare un singur lot din 

acest ser, nu înainte însă ca mii 

de persoane să fi e vaccinate cu 

doze provenite din el. 

720 de doze de vaccin AstraZe-
neca din lotul ABV2856 (retras de 
autorităţi, săptămâna trecută) au 
ajuns și în judeţul nostru. Potri-
vit Prefecturii Galaţi, toate aceste 
doze au fost utilizate, până ce lo-
tul în cauză să fi e interzis la nivel 
naţional. „Jumătate dintre dozele 
de vaccin AstraZeneca din lotul 
respectiv au ajuns la centrul de 
vaccinare de la Sala Siderurgis-
tul, 180 de doze au fost trimise 
la Târgu Bujor, iar restul de 180 de 

doze au ajuns la Tecuci. Toate au 
fost utilizate pentru imunizarea 
a 720 de persoane înscrise la vac-
cinare și nu au fost raportate re-
acţii adverse“, a precizat Teodora 
Diaconiţa, purtătorul de cuvânt 
al Prefecturii Galaţi.

 Dozele din lotul suspectat că 
ar provoca probleme de coagula-
re a sângelui au fost aduse de la 
Constanţa la Galaţi și adminis-
trate populaţiei la jumătatea lu-
nii februarie, cu trei săptămâni 
înainte ca vaccinul să fi e retras.

 Zeci de mii de români, 
imunizaţi cu respectivul 
ser 

În total, în România, au fost 
utilizate 77.049 de doze din acest 
lot. Vaccinul nefolosit a fost re-
tras, decizia fi ind valabilă până 
când Agenţia Europeană a Medi-
camentului va fi naliza ancheta 
în ceea ce privește lotul suspec-
tat, a anunţat Comitetul Naţional 
pentru Coordonarea Activităţilor 
de Vaccinare (CNCAV).

12 ţări ale Uniunii Europe-
ne au oprit deja administrarea 
vaccinului contra COVID-19 al 
AstraZeneca, iar restul continuă 
campania de imunizare fără 

restricţii sau doar cu suspendarea 
administrării unor anumite lo-
turi (cum este și cazul României). 
Printre statele care au suspendat 
deja vaccinarea se numără Bul-
garia, Cipru, Danemarca, Franţa, 
Germania, Portugalia și Olanda. 
Pe lângă acestea, Islanda și Norve-

gia au suspendat și ele utilizarea 
vaccinului AstraZeneca.

 Pe de altă parte, naţiuni impor-
tante la nivel mondial, precum Ma-
rea Britanie, Canada și Australia au 
anunţat că nu au nicio problemă cu 
produsul și nu întrerup campania 
de imunizare cu acesta.   .

SUSPICIUNI DE FORMARE A CHEAGURILOR DE SÂNGE  .  IMUNIZARE

 „PARFUMAT“          

ŞI FĂRĂ PERMIS, 

LA VOLAN
PENAL. Un tecucean în 

vârstă de 51 de ani a făcut-o lată 

în noaptea de luni spre marţi, 

alegându-se cu dosar penal după 

ce a fost tras pe dreapta, în trafi cul 

din oraș, de un echipaj de poliţie. 

Oamenii legii au vrut iniţial să afl e 

motivul pentru care autoutilitara 

condusă de șoferul în cauză circula 

pe drum aproape de miezul nopţii, 

dar la verifi carea documentelor 

aveau să afl e că situaţia era 

mult mai gravă decât o posibilă 

contravenţie. Cel de la volan fi gura 

în bazele de date cu permisul 

suspendat, ca efect al unei abateri 

anterioare, și, în plus, mirosea a 

alcool. Cât alcool consumase nu au 

putut afl a poliţiștii, deoarece omul 

a refuzat să sufl e în etilotest, dar 

și să meargă la spital. El s-a ales 

cu dosar penal pentru conducere 

fără permis și refuz de prelevare a 

mostrelor biologice, fapte pedepsite 

de lege cu închisoarea între 1 și 5 

ani.  . M. Constandache 

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Începând de marţi, 16 mar-
tie, în municipiul Tecuci și în 
comuna Costache Negri, unde 
incidenţa cumulată a cazurilor 
de infectare cu SARS-CoV-2 din 
ultimele 14 zile este mai mică de-
cât 1,5/1.000 de locuitori, se aplică 
măsurile prevăzute în Hotărârea 
de Guvern nr. 293 din 10 martie 
2021 privind prelungirea stării 
de alertă pe teritoriul României, 
precum și stabilirea măsurilor 
care se aplică pe durata acesteia 
pentru prevenirea și combaterea 
efectelor pandemiei de COVID-
19, mai exact scenariul verde, 
cu relaxarea corespunzătoare a 
restricţiilor sanitare.

 Pe de altă parte, tot de marţi, 
16 martie, comuna Braniștea, 
unde incidenţa cumulată a cazu-
rilor în ultimele 14 zile este mai 

mare de 1,5 și mai mică sau egală 
cu 3/1.000 de locuitori, intră în 
scenariul galben al pandemiei de 
COVID-19.

 Măsurile dispuse de Comite-
tul Judeţean pentru Situaţii de 
Urgenţă Galaţi, în urma analizei 
efectuate de către Direcţia de Să-
nătate Publică, vor fi  reevaluate 
la expirarea termenului pentru 
care au fost instituite. .

pandemie
Municipiul Tecuci 
a revenit în scenariul verde

228,0980OO
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BEATRICE DUMITRIU  
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

În ultimele 24 de ore, au fost 
aplicate 203 sancțiuni contra-
venționale în timpul acțiunilor 
pentru verifi carea respectării mă-
surilor de prevenire și limitare a 
infectării cu Sars-Cov-2. Polițiștii 
din cadrul Inspectoratului de 
Poliție Județean Galați, alături 
de jandarmi, polițiști de frontie-
ră și polițiști locali, au desfășurat 
activități de verifi care a respec-
tării măsurilor impuse în 
contextul stării de alertă, 
în zone aglomerate, cen-
tre comerciale, piețe, târ-
guri și terase, de pe raza 
județului Galați, dar și 
în mijloacele de trans-
port în comun. În cadrul 
activităților desfășurate, 
au fost verifi cate, cu 
privire la respectarea 

măsurilor și interdicțiilor impu-
se, peste 1.860 de persoane, 94 
de societăți comerciale, 184 de 
locații (restaurante/terase, par-
curi/locuri de joacă etc), precum 
și 214 mijloace de transport per-
soane. În total, au fost aplicate 
203 sancțiuni contravenționale, 
în valoare de 27.500 de lei, pen-
tru nerespectarea prevederilor 
Legii nr. 55/2020, privind unele 
măsuri pentru prevenirea și com-
baterea efectelor pandemiei cu 
COVID-19.  .

amenzi
Sancţiuni aplicate                           
pe raza judeţului Galaţi

12 state ale UE au interzis deja administrarea vaccinului  u

AstraZeneca 
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Cel mai grav 
bilanţ COVID-19 
din ultimele trei luni
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 6.118 cazuri noi de COVID-

19 au fost raportate marţi, 16 

martie, din peste 38.000 de teste 

efectuate, PCR și rapide. În 

același interval de 24 de ore, 133 

de români au murit după ce s-au 

infectat cu coronavirus. La ATI 

sunt 1.226 de pacienţi internaţi. 

Până marţi, 16 martie, pe te-
ritoriul României, au fost confi r-
mate 868.799 de cazuri de persoa-
ne infectate cu noul coronavirus. 
În urma testelor efectuate la nivel 
naţional, faţă de ultima raporta-

re, au fost înregistrate 6.118 ca-
zuri noi de persoane infectate cu 
COVID-19, acestea fi ind cazuri 
care nu au mai avut anterior un 
test pozitiv. Distinct de cazurile 
nou confi rmate, în urma retestă-
rii pacienţilor care erau deja po-
zitivi, 1.279 de persoane au fost 
reconfi rmate.

 Până marţi, 21.698 de persoa-
ne diagnosticate cu infecţie cu 
SARS-CoV-2 au decedat. În inter-
valul 15-16 martie, au fost rapor-
tate 133 de decese (75 de bărbaţi 
și 58 de femei) ale unor pacienţi 
infectaţi cu noul coronavirus, in-
ternaţi în spitale. Dintre acestea, 
două decese au fost înregistrate 

la categoria de vârstă 30-39 ani, 
cinci la categoria 40-49 ani, nouă 
la 50-59 ani, 27 de decese la 60-
69 ani, 45 la categoria 70-79 ani 
și 45 de decese ale unor persoa-
ne de peste 80 de ani. 132 dintre 
decesele înregistrate au fost ale 
unor pacienţi care au prezentat 
comorbidităţi.

 În unităţile sanitare de profi l, 
numărul total de persoane inter-
nate cu COVID-19 este de 11.096. 
Dintre acestea, 1.226 sunt inter-
nate la Terapie Intensivă (ATI).

 La nivel naţional, au fost pre-
lucrate 6.361.756 de teste RT-PCR 
și 451.560 de teste rapide antige-
nice. În ultimele 24 de ore au fost 

efectuate 26.186 de teste RT-PCR 
(16.882 în baza defi niţiei de caz și 
a protocolului medical și 9.304 la 
cerere) și 12.185 de teste rapide. De 
asemenea, de la ultima informa-
re, au fost raportate și rezultatele a 
383 de teste RT-PCR, prelucrate an-
terior ultimelor 24 de ore și trans-
mise până la data de 16 martie.

 Pe teritoriul României, 54.612 
persoane confi rmate cu infecţie 
cu noul coronavirus sunt în izo-
lare la domiciliu, iar 14.757 sunt 
în izolare instituţionalizată. De 
asemenea, 52.495 de persoane se 
afl ă în carantină la domiciliu, iar 
în carantină instituţionalizată au 
fost plasate 85 de persoane. .

PESTE 6.000 DE CAZURI NOI DE CORONAVIRUS  .  PANDEMIE

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Prim-ministrul Florin Cîţu a 
reluat apelul către cetăţeni pri-
vind respectarea regulilor de pro-
tecţie sanitară, punctând faptul 
că el şi guvernul pe care îl con-
duce doresc să păstreze economia 
deschisă, însă acest lucru "depin-
de doar de noi“. "Din păcate, asta 
este perioada prin care trecem şi 
iarăşi (...) este foarte important să 

respectăm toate regulile, trebuie 
să păstrăm mască în continuare 
chiar şi în spaţiile deschise, să 
păstrăm distanţarea. Sunt mai 
multe... în fi ecare zi avem câte 
un oraş nou care trece peste acel 
prag de trei la mie şi dacă vrem 
să păstrăm economia deschisă 
depinde doar de noi. Am relaxat 
condiţiile puţin în prima parte a 
anului şi atunci am spus clar că 
dacă vrem să rămână aşa, trebu-
ie să păstrăm aceste condiţii. Din 

păcate, nu toată lumea a înţeles 
acest lucru şi astăzi vedem că evo-
luţia merge în direcţia în care tre-
buie să introducem noi restricţii, 
le-am anunţat deja, le ştiţi. Eu nu 
sunt adeptul introducerii unor 
restricţii dure. Vreau, repet, aşa 
cum a fost şi anul trecut, să păs-
trăm economia deschisă“, a decla-
rat Florin Cîţu, marţi, afl at într-o 
vizită de lucru în judeţul Dolj.

Premierul a punctat că "echi-
librul sau provocarea“ pentru 

fi ecare demnitar, în această 
perioadă, este de a rămâne "cu 
economia deschisă şi cu oamenii 
sănătoşi“. "Asta a fost preocupa-
rea. Dacă ai economia deschisă, 
poţi să plăteşti pentru sănătate 
şi pentru celelalte cheltuieli. 
Dacă ai oameni sănătoşi, poţi să 
ai şi o economie puternică. Asta 
este de fapt provocarea şi de un 
an încercăm să menţinem acest 
echilibru“, a mai afi rmat Florin 
Cîţu, conform Agerpres. .

provocare
Menţinerea economiei deschise în pandemie

Ţinte ratate 
privind 
gestionarea 
deșeurilor

RAPORT. Implementarea măsu-

rilor asumate prin tratatul de pre-aderare, 

esenţiale pentru atingerea obiectivelor de 

reciclare impuse de Uniunea Europeană, 

întârzie să apară, atrage atenţia raportul 

Curţii de Conturi, potrivit căruia rata actua-

lă a progresului nu este sufi cientă pentru a 

atinge ţintele stabilite privind gestionarea 

deşeurilor. Totodată, ţinta fi xată pentru 

anul 2020 a fost ratată, existând per-

spective similare şi pentru ţintele aferente 

anului 2025, conform misiunii de audit 

desfăşurate în perioada 16 septembrie 

2019 - 28 februarie 2020.  . G.I.M.

 NEGOCIERI 

POLITICE PENTRU 

TVR, RADIO 

ŞI AVOCATUL 

POPORULUI
FUNCŢII. Surse ofi ciale 

au declarat pentru HotNews.

ro că, la ședinţa Coaliţiei, liderii 

PNL, USR-PLUS și UDMR au 

căzut de acord să spargă funcţia 

de președinte director general în 

două, astfel că TVR va avea două 

funcţii de conducere, iar Radioul 

Public alte două. Pentru Avocatul 

Poporului, liderii Coaliţiei au decis 

să facă o nominalizare comună.

Potrivit surselor citate, liderii politici 

au căzut de acord să modifi ce 

legea și să înfi inţeze două funcţii de 

conducere, una pentru TVR și alta 

pentru SRR. Propunerea a venit din 

partea UDMR și a fost susţinută 

și de președintele Comisiei de 

Cultură, deputatul USR, Iulian Bulai.

În ceea ce privește șefi a Avocatului 

Poporului, liderii PNL, USR-PLUS 

și UDMR au căzut la o înţelegere și 

anume aceea de a stabili împreună 

candidatul.PNL dorește să obţină 

șefi a TVR, dar și pe cea a Avocatului 

Poporului, iar USR vrea conducerea 

Radioului. Liberalii le-ar fi  sugerat 

partenerilor de la UDMR să preia 

șefi a Agerpres, propunere refuzată 

de aceștia. UDMR își dorește să 

fi e partener cu drepturi depline 

la masa negocierilor și solicită fi e 

conducerea Avocatului Poporului, fi e 

pe cea a radioului public.  . G.I.M. 

Incidenţa cumulată a cazurilor la nivel judeţean în ultimele 14 zile la mia de locuitori - 16.03.2021
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Halda de zgură 
a combinatului 
siderurgic, 
spre soluţia finală

 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 Principalele soluţii tehnice 

pentru închiderea defi nitivă a 

haldei de zgură a Liberty Galaţi 

au fost prezentate în cadrul unei 

dezbateri publice organizate 

de conducerea combinatului 

siderurgic şi Agenţia de 

Protecţia Mediului (APM) 

Galaţi. De asemenea, în acelaşi 

context, au fost prezentate 

studiile privind stabilizarea 

malului drept al cursului de apă 

Mălina, din extravilanul comunei 

Şendreni. 

Potrivit experţilor din cadrul 
ISPE Bucureşti, cei care au de-
rulat din 2018 până în prezent 
studiile tehnice privind halda de 
zgură, cea mai potrivită soluţie ar 
fi  „Închiderea prin autocimentare 
a stratului superfi cial de zgură“, 
proces care ar presupune o inves-
tiţie de aproximativ 2,25 milioane 
de euro.

 Context general 
La închiderea efectivă a haldei 

de zgură ar urma să se treacă în 
cursul anului 2023, dar deja au 
fost parcurse o serie de etape in-
termediare. În primul rând, înce-
pând din 2009, zgura generată de 
combinat nu a mai fost depozitată, 
ci a fost inclusă într-un ciclu de 
prelucrare care a presupus extra-
gerea scoarţelor metalice - „fi erul 
vechi“ - cu scopul de a fi  reciclate în 
combinat. În paralel, din 2013, s-a 
trecut la exploatarea sistematică a 
fi erului vechi din halda de zgură, 
acest tip de operaţiuni fi ind în-
credinţate unor companii specia-
lizate. De asemenea, combinatul a 
dezvoltat o serie de tehnologii prin 

care sterilul şi zgura de furnal pot 
fi  reconvertite în materiale de con-
strucţii, în industria cimentului, 
de exemplu, dar şi prin realizarea 
unor agregate concasate, pentru 
drumuri.

În prezent, problema nu este 
atât ce se întâmplă cu zgura gene-
rată în prezent de combinatul si-
derurgic, ci de imensa cantitate de 
deşeuri industriale deja acumula-
tă. Halda de zgură de pe platforma 
siderurgică gălăţeană s-a deschis 
în anul 1968, iar până în prezent 
a ajuns să se întindă pe o suprafaţă 
de 110 hectare, asigurând depozi-
tarea a peste 54 milioane de tone 
de deşeuri.

 Soluţii tehnice 
Procesul de închidere a haldei 

de zgură presupune ca, după fi na-
lizarea operaţiunilor de extragere 
a fi erului vechi, sterilul rămas - 
practic un pământ ars, din cate-
goria deşeurilor nepericuloase - să 
fi e remodelat. S-ar obţine astfel o 
serie de suprafeţe plane, taluzate, 
cu căi de acces şi rigole de colectare 
a apelor pluviale. Autocimentarea 
asigură stabilitatea şi „sigilarea“ 

haldei de zgură cu un strat rezis-
tent la eroziune.

„Autocimentarea stratului su-
perfi cial de zgură este un proces 
fi zico-chimic care determină for-
marea unei cruste rigide la supra-
faţa haldei, crustă care asigură sta-
bilitatea materialului şi împiedică 
răspândirea prin pulverizare a pra-
fului; de asemenea, apa meteorică, 
de pe suprafaţa haldei este colectată 
în rigole perimetrale bermelor (căi 
de acces - n.r.), iar autocimentarea 
împiedică percolarea (penetrarea - 
n.r.) corpului haldei de către apa 
meteorică“, se explică în raportul 
tehnic întocmit de experţii ISPE. 
După remodelarea haldei, proce-
sul de autocimentare poate fi  acce-
lerat prin stropirea cu apă a zgurii, 
până în momentul obţinerii unei 
cruste care să asigure stabilitatea 
şi rezistenţa terenului.

 Etapele următoare 
Procesul de autocimentare a 

putut fi  deja analizat atât în teren, 
cât şi în condiţii de laborator.

"Există în depozit zone în care 
procesarea zgurii s-a fi nalizat şi 
sunt porţiuni mari cu crusta deja 

formată. În urma investigaţiilor 
de laborator, replicând condiţiile 
de pe haldă (stropiri periodice), 
pe eşantioane de zgură prelevată 
din depozitul de deşeuri nepericu-
loase, s-a observat formarea unei 
cruste la suprafaţa eşantioanelor 
de probă“, se precizează în rapor-
tul tehnic.

După cum v-am informat în pa-
ginile ziarului "Viaţa liberă“, pre-
zentarea şi analizarea rapoartelor 
privind impactul asupra mediului 
pentru proiectele privind închide-
rea haldei de zgură sunt un pas 
necesar în obţinerea acordului de 
mediu pentru executarea lucrări-
lor respective. Aceste studii sunt 
deja în evaluare la nivelul Comi-
siei de Analiză Tehnică din cadrul 
Agenţiei de Protecţia Mediului 
(APM) Galaţi, urmând ca în decurs 
de aproximativ două săptămâni să 
fi e emis către titular un punct de 
vedere cu privire la acest raport. 
Dacă răspunsul va fi  pozitiv, se va 
putea trece la întocmirea proiec-
tului tehnic de închidere a haldei 
de zgură şi punerea lui în practică 
de către combinatul siderurgic.  
, foto Ovidiu Amălinei

DUPĂ REMODELARE, ECOLOGIZARE PRIN AUTOCIMENTARE  .  EXPERTIZĂ

 ALTE SOLUŢII 

TEHNICE, LA 

NIVEL TEORETIC
ALTERNATIVE. La 

nivel de soluţii tehnice, în afară de 

autocimentare, s-ar putea apela şi la 

acoperirea halei de zgură cu pământ 

vegetal şi înierbare sau realizarea unei 

suprafeţe de protecţie din polimeri.

Însă, în primul caz, deşi imaginea 

haldei de zgură transformate într-un 

deal înverzit este una destul de idilică, 

la modul practic mai degrabă ar 

genera probleme de mediu decât 

ar rezolva. O astfel de „soluţie“ ar 

presupune dislocarea unor cantităţi 

imense de pământ (2 milioane de 

tone, echivalentul a 200.000 de 

basculante de pământ) ce ar duce 

şi la decopertarea altor terenuri 

(presupunând că s-ar putea găsi 

un loc pentru aşa ceva), cât şi la 

generarea de poluare prin activităţile 

de transport pe care le implică. În ceea 

ce priveşte folosirea unei pelicule de 

polimeri, dincolo de costuri, experienţa 

deja cuantifi cabilă în cazul altor 

depozite dovedeşte că rezistenţa ei 

în timp este limitată şi nu aduce nimic 

în plus pentru rezolvarea defi nitivă a 

problemei de fond.Drept urmare, în 

opinia experţilor, autocimentarea este 

cea mai bună soluţie, atât din punct de 

vedere tehnico-economic, cât şi din 

punct de vedere ecologic. . O.A.C. 

Parc eolian, 
după 
ecologizare

RESURSE. Liberty Steel doreşte să 

folosească halda de zgură, după ecologizare, 

pentru derularea unor noi investiţii, respectiv 

derularea unor proiecte de energie regenera-

bilă, acest lucru fi ind anunţat încă din martie 

2020. Ideea este de a acoperi o mare parte din 

această suprafaţă cu panouri solare, dar se 

studiază şi varianta centralelor eoliene. Resur-

sele astfel obţinute ar urma să acopere o parte 

din necesarul de energie la nivelul combinatului 

siderurgic. Liberty Steel şi-a asumat la nivel 

de grup obiectivul de a obţine, până în 2030, o 

producţie de oţel neutră din punct de vedere al 

emisiilor de carbon. . O.A.C.

special
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fotbal
„Tineretul“, fără patru titulari la Euro

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

Echipa națională Under 21 a Ro-
mâniei va participa, săptămâna vii-
toare, la faza grupelor Campionatu-
lui European de fotbal, competiție 
la care în urmă cu doi ani a ajuns 
până în semifi nale. Speranțele 
pentru un rezultat asemănător la 
turneul din acest an sunt mult mai 
mici, din cauza faptului că nu mai 
puțin de patru jucători titulari, 
eligibili pentru această categorie, 
vor absenta. Este vorba despre Ianis 
Hagi, Dennis Man, Valentin Mihă-
ilă și Florinel Coman. Astfel, pen-
tru meciurile cu Ungaria, Olanda 
și Germania, formațiile afl ate în 

Grupa A, alături de reprezentativa 
țării noastre, selecționerul Adrian 
Mutu i-a convocat pe următorii: 

Andrei Vlad (FCSB), Mihai Aioani 
(Chindia), Mihai Eșanu (Dinamo) - 
Alex Pașcanu (Ponferradina), Radu 

Boboc (Viitorul), Andrei Chindriș 
(FC Botoșani), Denis Haruț (FCSB), 
Denis Ciobotariu (CFR Cluj), Radu 
Drăgușin (Juventus), Ștefan Vlădo-
iu (U Craiova), Raul Opruț (FC Her-
mannstadt) - Andrei Ciobanu (Vii-
torul), Darius Olaru (FCSB), Olimpiu 
Moruțan (FCSB), Alexandru Mățan 
(Colombus Crew), Răzvan Oaidă 
(FCSB), Marius Marin (Pisa), Marco 
Dulca (Chindia), Cătălin Itu (CFR 
Cluj), George Cîmpanu (U Craiova), 
Octavian Popescu (FCSB) - Valentin 
Costache (CFR Cluj), George Ganea 
(Viitorul). De asemenea, pe lângă 
cele patru absențe menționate 
anterior, la capitolul indisponibili 
fi gurează și fundașul Virgil Ghiță 
de la Viitorul. ,

Semne de îngrijorare 
la FC Universitatea
GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

 Cu toate că a reușit să își 

îndeplinească obiectivele în 

ultima perioadă, echipa de fotbal 

feminin a orașului suferă la mai 

multe capitole. 

Vicecampioană în ediția tre-
cută, FC Universitatea Galați a 
performant și în ediția 2020-
2021, reușind califi carea în tur-
neul play-off. Obiectiv notabil 
îndeplinit, dacă ținem cont de 
faptul că, între cele două campi-
onate, lotul gălățean a suportat 
unele modifi cări de efectiv, trei 
dintre jucătoarele exponențiale 
luând drumul Clujului, la multi-
pla campioană - Olimpia. 

 S-a trecut peste aceste lucruri, 
ca și peste unele probleme ivite 
la nivelul conducerii clubului și 
a staffului tehnic. Toate acestea 
au lăsat urme, la ora startului 
ofi cial din această primăvară 
nereușindu-se punerea la punct 
a tuturor situațiilor. 

Una dintre cele mai stringente 
probleme este situația fi nanciară 
precară. Despre acest aspect l-am 
invitat pe Gabriel Călinescu, 
președintele clubului, să ne vor-
bească. „Într-adevăr, problema 
fi nanciară s-a acutizat foarte 
mult, iar lipsa unui buget la ni-
velul Primăriei a afectat toate 
cluburile gălățene și, evident, și 
pe al nostru. Cheltuielile s-au 
amplifi cat, au apărut și aceste 
teste Covid pe care trebuie să le 
facem la două săptămâni, plus 
cele de deplasare și așa mai de-
parte. Suntem în situația de a face 
mari eforturi pentru a ține pasul 
cu competiția“, ne-a declarat ofi -
cialul clubului. 

 Probleme 
și la nivelul lotului 

Cu toate aceste probleme exis-
tente, nu se putea ca situația de la 
club să fi e roz. Dimpotrivă. Des-
pre participarea la turneul play-
off am discutat cu antrenorul 
David Asandei.  ”Startul în aces-
te ultime zece etape ale actualei 
ediții de campionat (tur - retur 
din turneul play-off - n.n.) ne-a 
gășit ușor descoperiți. Am plecat 
la Prundu Bârgăului cu doar 14 
jucătoare, o parte din acestea fi -
ind la vârsta junioratului. Acest 
lucru a produs un randament 
scăzut, meci pe care l-am și pier-
dut de altfel. Deocamdată, avem 
o serie de jucătoare pe care nu ne 
putem baza: accidentate, cu pro-
bleme de viză (cazul ucrainencei 
Petrovskaia, de care aveam mare 
nevoie), avem și aceste teste de Co-

vid pe capul nostru, care ne costă 
foarte mult”,  a spus experimenta-
tul antrenor.

Asandei a mai adăugat că pro-
iectul de la Clubul Universitatea 
este unul extrem de viabil, atât 
timp cât va fi  și susținut fi nanci-
ar.  ”Totuși, avem credința că ne 
vom pune la punct. Printr-un pro-
gram riguros de pregătire, vom 
rezolva problema omogenității, 
iar odată cu aceasta va crește și 
forța de joc, vor veni și rezultate-
le. Am debutat în play-off de pe 
ultima poziție, a șasea, dar spe-
răm cu toții că se poate și mai 
bine. Califi carea în acest turneu 
de elită al ligii feminine este deja 
o performanță, iar rezultatele 
notabile ce vor veni vor constitui 
bonusuri. Nici programul de înce-
put nu ne-a fost favorabil, cu două 
deplasări de sute de kilometri, în 

județele Bistrița Năsăud și Timiș, 
dar credem că pe parcurs lucru-
rile se vor echilibra. Vor veni și 
meciurile returului... Dar toate 
acestea se vor putea rezolva în 
timp și cu sprijin fi nanciar. Altfel 
vom fi  în situația de a rămâne în 
stadiul de proiect, de aspirații. 
Fotbalul feminin este diferit de 
cel practicat de tineri, are nevoie 
de o atenție sporită, să fi e spriji-
nit cum se cuvine. De aceste as-
pecte are nevoie fotbalul feminin 
gălățean. Apoi vom culege roade-
le”,  a adăugat Asandei.

 Să spunem că la FC Universita-
tea există preocupare nu numai 
la nivelul senioarelor, pentru că 
aici există echipe în Liga a III-a și 
la junioare, tocmai în ideea aco-
peririi acelei piramide necesare 
de creștere și promovare din pro-
pria pepinieră. ,

"PROBLEMA FINANCIARĂ S-A ACUTIZAT FOARTE MULT“  .  FOTBAL

din sportul 
gălăţean
Clasări 
fruntașe 
în turneul 
de la Bârlad

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Simona 
Halep        
revine 
pe teren

TENIS. După ce a surprins prin absenţa de 

la turneele la care participa cu regularitate, cele de 

la Doha și Dubai, Simona Halep a anunţat că va fi  

prezentă la cel de la Miami, ce se va desfășura în 

perioada 23 martie - 4 aprilie. ”Mă duc la Miami 

de săptămâna viitoare. Îmi doresc tare mult să 

pot face câteva meciuri bune, pentru că am 

nevoie de jocuri ofi ciale. Am avut acum din nou 

o lună de pauză”, a spus Simona Halep.   Clasată 

pe locul 3 WTA, Simona Halep a disputat ultima 

partidă ofi cială din acest an la Australian Open, 

când a fost învinsă în faza sferturilor de fi nală ale 

competiţiei de către Serena Williams. , Florin 

Radu

TENIS. Pe cele trei terenuri de 

zgură ale balonului instalat la Bârlad 

s-au disputat jocurile turneului de 

tenis dotat cu prima ediţie a “Cu-

pei Greenfeld Biofarm”. Categoria 

Under 16 băieţi a fost câștigată de 

gălăţeanul Alin Alexandru Scripnic, 

de la Clubul Dacia, acesta obţinând 

patru  victorii: 6-1, 6-0 cu Alexandru 

Brutaru (Buzău), 6-3, 6-3 cu Rareș 

Rugină (Focșani), 6-2, 6-4 cu Răzvan 

Andrei (Bârlad) și 7-6, 4-6, 12-10 cu 

Andrei Cristian Arinton (Dacia Galaţi). 

Categoria Under 12 băieţi i-a revenit 

tecuceanului Sebastian Rugină, în 

urma rezultatelor: 6-2, 6-0 cu David 

Velea (București), 6-2, 6-2 cu Andrei 

Reti (Dacia Galaţi) și 6-1, 2-1 retragere 

medicală cu Luca Constantin (Bâr-

lad). La categoria Under 12 fete, Ani-

sia Gabriela Diaconu (Clubul Dacia) a 

încheiat pe poziţia a doua, după trei 

succese și o înfrângere, în fi nală, la 

Sofi a Amalia (Bacău), scor 0-6, 2-6.

HOCHEI. Cele două turnee 

de hochei pe gheaţă pentru juniori 

au fost amânate, din motive fi nan-

ciare. Datorită lipsei unui buget de 

siguranţă, cluburile nu au posibilitatea 

de a susţine cheltuielile aferente. Este 

vorba despre formaţia juniorilor mari 

de la CSM Suceava, pentru care evo-

luează sportivii de la Dunărea Galaţi, 

și cea de juniori mici, Combinata Du-

nărea - Viitorul Hocheist, pregătită de 

Ion Berdilă și Marian Costea. Şi ar mai 

fi  o problemă, aceea că toţi sportivii 

de această vârstă au obligaţii școlare, 

în cadrul Evaluării Naţionale. ,
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VICTOR CILINCĂ 
victor@viata-libera.ro 

Pârcălabul Costache Negri (14 mai 

1812, Iași - 28 septembrie 1876, 

Târgu Ocna), adoptat ca gălăţean, 

a fost cel care "a ales locul de 

piaţă, care poartă astăzi numele 

de Piaţa «Negri»“ - așa consemna 

dăruitul și fascinantul profesor 

Gheorghe N. Munteanu Bârlad, 

marele iubitor al orașului nostru, 

deși venetic, și scriitor al primei 

istorii a urbei, în monografi a sa din 

1927, intitulată, simplu, "GALAŢII“.

Dacă întrebi astăzi un 
gălățean obișnuit, ocupat cu 
alte belele zilnice, ce nume are 
piața comercială centrală, îți 
va răspunde "30 Decembrie“ - 
știm cu toții despre ce e vorba, 
atunci când… mai vrem să știm. 
Locul unde se întâlnesc atât de 

mulți comercianți din județ 
se numește acum, cam anost, 
"Piața Centrală“. Fac deci acum 
o pledoarie pentru revenirea la 
NORMAL, adică la vechiul și me-
ritatul nume datorat lui Negri, 
fi e și numai ca o completare la 
denumirea actuală... tehnică 
- doar pentru a nu complica 
birocrația schimbărilor de titu-
latură: Piața Centrală "Costache 
Negri“.

 Un exemplu bun: avem, de 
pildă, nu demult denumită, 
Piața "Ioan Brezeanu“, excelent 
gest, însă nume nepromovat des-
tul către gălățeni. 

 Diplomat de excepție pentru 
complicate și riscante negocieri 
internaționale, în mari capita-
le, vizând recunoașterea Uni-
rii Principatelor, capuchiehaie 
(ambasador) la Constantinopol 
și negociator la Viena, misterios 

luptător pentru independență în 
societatea secretă "Frăția“, Negri 
a refuzat tronul Moldovei pentru 
ca, prin Cuza, să poată fi  posibi-
lă Unirea sub domn unic, și-a 
ruinat averea pentru a-i susține 
la Paris pe revoluționarii noștri 
exilați, personalitate atât de dis-
cretă încât și astăzi i se răpește 
rolul crucial în istorie. Are sta-
tuia, care nici măcar nu ni se da-
torează nouă, contemporanilor, 
dar nu are nume de stradă (în 
schimb, Tecuciul are!), iar nume-
le Colegiului "C. Negri“, care în 
viziunea autorităților trebuia să 
se numească Gheorghe Asachi, 
a fost îndreptat în 1898 de către 
ministrul reformator al Cultelor 
şi Instrucţiunii Publice, Spiru 
Haret…

Și nici măcar numele pieței co-
merciale înfi ințate de el și denu-
mită după el nu mai există! .

O RECUNOAȘTERE DE BUN-SIMŢ . PLEDOARIE

 EXTINDERE 

ŞI NOI DOTĂRI 

LA SPITALUL TBC

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Cu o vechime de peste 130 
de ani și cu un fond de carte 
de peste 900.000 de volume, 
Biblioteca "V.A. Urechia“ din 
Galați implementează un sis-
tem modern de automatizare a 
activității instituției și de secu-
rizare a fondului de carte. Va-
loarea totală a investiției este de 
peste 1,2 milioane lei, din care 
mai bine de jumătate înseamnă 
costuri cu noile etichete pentru 
documente și permise pentru 
cititori. Este o investiție mul-
tianuală, fondurile fi ind asigu-
rate de Consiliul Județean (CJ), 
iar primele etape ale sistemului 
vor deveni funcționale în a doua 
jumătate a acestui an.

"Odată cu implementarea 
acestor tehnologii, cititorii 
vor putea să împrumute cărți 

sau să le returneze fără a mai 
interacționa cu bibliotecarii. 
Mai mult, prin noul sistem, re-

stituirea cărților se va putea face 
la orice oră din zi și din noapte. 
Munca repetitivă va fi  preluată 

de tehnologie, va scădea foar-
te mult timpul de procesare a 
activităților de împrumut, resti-
tuire sau inventariere a cărților, 
va crește gradul de securitate a 
documentelor, se vor identifi ca 
repede documentele amplasate 
greșit la raft, iar întreaga acti-
vitate a bibliotecii va fi  efi cien-
tizată la maximum“, a declarat 
Costel Fotea, președintele CJ 
Galați.

 Sistemul va cuprinde echipa-
mente fi xe și mobile de citire/
scriere, sisteme de transmitere 
rapidă a datelor, terminale mo-
bile pentru identifi carea rapidă 
a cărților, poartă de acces și sis-
tem automat de împrumut sau 
de returnare a publicațiilor. În 
acest moment, o parte dintre 
echipamente au fost deja insta-
late, iar bibliotecarii lucrează 
la noul sistem de etichetare a 
cărților. .

investiţie
Automatizare a fondului de carte la „V. A. Urechia“

Amendat 
din cauza 
fumatului

SANCŢIUNE. Un şofer 

de taxi, în vârstă de 31 de ani, 

a fost depistat în timp ce fuma 

în mașina de serviciu. Poliţiștii 

locali din cadrul Secţiei Nr. 1 l-au 

depistat pe bărbat, în parcarea 

aferentă străzii Traian, în timp 

ce fuma în mașina destinată 

transportului în regim de taxi, 

încălcând astfel prevederile 

legale. În consecinţă, șoferul 

fumător s-a ales cu o sancţiune 

contravenţională în valoare de 500 

de lei. . Beatrice Dumitriu

de zi

. PLEDOARIE

Piaţa Centrală 
ar trebui 
redenumită 
Piaţa 
„Negri“

MODERNIZARE. Con-

siliul Judeţean (CJ) Galaţi, în 

calitate de autoritate contractantă, 

a demarat licitaţia pentru a 

dota Ambulatoriul Spitalului de 

Pneumoftiziologie cu echipamente 

medicale moderne. „La Spitalul 

TBC, amenajăm un nou spaţiu 

pentru Ambulatoriul Integrat de 

Specialitate. Practic, mărim de patru 

ori suprafaţa vechiului ambulatoriu 

şi reconfi gurăm circuitele medicale, 

astfel încât, pentru prima oară, 

vom avea circuite separate pentru 

diagnosticarea și tratamentul copiilor 

și adulţilor. În cadrul acestei investiţii, 

pe care o realizăm cu fonduri 

europene, vom dota Ambulatoriul 

de Specialitate cu aparatură 

medicală modernă, printre care şi 

un computer tomograf performant, 

cu o valoare de aproximativ 1,5 

milioane de lei, capabil să realizeze 

analiza nodulilor pulmonari“, a 

precizat, pe pagina de Facebook, 

Costel Fotea, președintele CJ. 

În acest moment, se lucrează la 

amenajarea interiorului noii clădiri. 

Valoarea totală a investiţiei este 

de aproximativ 10 milioane de lei, 

fonduri europene, prin Programul 

Operaţional Regional 2014-2020.  

. G.I.M. 
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ANUNŢURI

 • Angajăm ospătari, femeie de 

serviciu şi muncitori necalifi caţi. 

Telefon 0747350659. (265475) 

 • Firmă de pază angajează agenţi 

securitate. Relaţii la telefon 

0755.050.470. (265484) 

 • SC angajează brutar, cocător, 

şofer, experienţa constituie un 

avantaj, 0749455809. (265487) 

 • Restaurant RUSH HOUR 

angajează personal bucătă-

rie, 0754480227, 075475143. 

(265496) 

 • SC angajează lăcătuşi, su-

dori, macaragii categoriile 

C+E, borverist, 0748211128. 

(265514) 

 • Companie angajează sti-

vuitorist. CV la 0236.44.99.00 

sau offi ce@fi erctc.ro. 

(265522) 

 VÂNZĂRI  

GARSONIERE 

 • Vând garsonieră, Micro 19, ne-

mobilată, 0744870199. (265619) 

 • Vând garsonieră, Ţiglina I, A8, 

0722156796. (265779) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere, Micro 

18, îmbunătăţit, 0753806772. 

(265662) 

 • Vând apartament 2 camere, 

Piaţa Centrală, parter, mobilat, 

utilat, 0757357639. (265837) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr apartament, ofer preţul 

pieţei. 0749.028.027. (265469) 

 • Cumpăr apartament 1, 2 sau 

3 camere. Telefon 0756.633.251. 

(265470) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (264324) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând casă în Chiraftei, comuna 

Măstăcani, 1900 mp, apă şi canali-

zare, curent electric, 0757981737. 

(265803) 

 • Vând casă, zona Parc CFR, 

0753615923. (265823) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez apartament 2 camere, 

Ultimul Leu, bloc Vega, mobilat, 

utilat, 0752798196. (265628) 

 • Primesc în gazdă la bloc, mobi-

lat, tânăr sau tânără, nefumători, 

0762772435. (265674) 

 • Închiriez cameră casă, toate uti-

lităţile, 0745591509. (265705) 

 • Închiriez o cameră dintr-o casă, 

0757492715. (265825) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 • Închiriez garaj la curte, grup sa-

nitar, ideal depozit, alte activităţi, 

0742502502. (265754) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând teren intravilan, 1500 mp, 

Smârdan, Galaţi, 0727815678. 

(265512) 

 • Vând teren pentru construcţii, 

2000 mp, Schela, 0749954236. 

(265704) 

 • Vând 500mp, deschidere 12m, 

toate utilităţile, 0742502502. 

(265755) 

 • Vând casă bătrânească+teren 

agricol 42 ari, malul stâng al râ-

ului Bârlad, comuna Barcea, 

0722496011. (265829) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • SC angajează lăcătuşi construc-

ţii navale şi sudori, 0753112385. 

(265386) 

 • SC angajează în condiţii avan-

tajoase vopsitor auto, pregătitor, 

tinichigiu, croitor, tapiţer, tâmplar 

şi sudor. Telefon 0746696578, 

m i n i b u s l u x u r y @ g m a i l . c o m 

(265551) 

 • SC MERIDIAN CONSTRUCT 

SRL angajează buldoexcavato-

rist, 0753097240. (265568) 

 • Firmă funerară angajăm şo-

fer cu experienţă în domeniu, 

salariu atractiv, 0744431568. 

(265578) 

 • Angajăm urgent vânzătoa-

re cu experienţă, 0770651827. 

(265603) 

  • SC PANGRAND-GAL SRL an-

gajează cocător cu experienţă, 

0756063692. (265638) 

• SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensionari, 

şomeri) electricieni, sudori electric 

(MIG-MAG), electricieni PRAM, 

instalatori, lăcătuşi, inginer co-

ordonator gaze experienţă minim 

5 ani, instalatori şi sudori pentru 

lucrări instalaţii gaze. Telefon 

0744569046. (265609) 

 • Firmă specializată în pază anga-

jează agenţi de intervenţie pentru 

Insula Mare a Brăilei, salariu peste 

medie, tichete de masă, transport 

gratuit, cv la adresa offi ce.galati@

securitas.com.ro (265615) 

 • Caut urgent persoană pentru 

îngrijire bolnavă la pat în Galaţi, 

Micro 18, reper magazin Profi , 

0744687634. (265633) 

 • Firmă construcţii angajează 

zidari, zugravi, fi nisori, nu fa-

cem deplasări, rugăm seriozi-

tate, 0755362704. (265647) 

       vă informăm că pentru 

ediţiile de luni ale ziarului preluăm 

anunţurile URGENTE (decese), duminica, 

între orele 12,00 - 14,00, în redacţie, la etajul 1.

      Stimaţi clienţi,
  

diţiil

  
  

În perioada următoare, 
anunţurile de MICĂ PUBLICITATE 

vor fi  preluate la chioşcul VL 
de vizavi de sediul „Vieţii libere”.

În minimagazinele În minimagazinele 

şi chioşcurile şi chioşcurile 

„Vieţii libere” „Vieţii libere” 

puteţi găsi puteţi găsi 

MĂŞTI 

MEDICINALE 
de unică folosinţă, 

DE TIP II SR EN 

14683+AC 2019

dispozitiv 
certifi cat medical, 
cu trei straturi 
şi inserţie metalică

pozitipozitiv
rtifi cat medical, 
trei straturi

ţă, 

9

tiviv 

2,5 lei
pachetul de CINCI 
bucăţi

14683+AC 2019

dd
c
cu 
şi in

disdis
er
u

d414683+A

Protecţie 

efi cientă, 

la PREŢ MAI MIC!

Societate comercială 

angajează 

GESTIONAR 
CU EXPERIENŢĂ

Doritorii pot trimite CV-urile Doritorii pot trimite CV-urile 
pe adresa de e-mail: pe adresa de e-mail: 
bratesprut@gmail.com bratesprut@gmail.com 
sau le pot depune sau le pot depune 
la secretariatul societăţii la secretariatul societăţii 
din incinta sediului din incinta sediului 
ziarului “Viaţa liberă”, ziarului “Viaţa liberă”, 
strada Domnească nr. 68, strada Domnească nr. 68, 
etaj 1.etaj 1.

Cerinţe minime: 
- operare PC 
- permis categ. B

Se caută o persoană 
dedicată şi responsabilă, 
adaptabilă şi capabilă 
de lucru în echipă.

B

abilă 
ă.
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

9:00-17:00

mică 
publicitate

  OFERTE 

DE SERVICIU 

• Angajăm inginer agronom fermă 

vegetală, cu experienţă, Brăila. 

Tel. 0754/670628. (265655) 

 • Service auto angajează mecanic 

auto cu experienţă, salariu moti-

vant, 0741733925. (265701) 

 • SC angajează asistent mana-

ger şi personal întocmire devize 

şi dosare de licitaţie, 0757589452. 

(265728) 

 • SC BIDEPA LOGISTICS SRL 

angajează agenţi securitate inter-

venţie, cu permis de conducere, 

pentru obiectivul Liberty Galaţi, 

0736631290. (265739) 

 • CHIMSIDER SRL anga-

jează: maistru mecanic, lă-

cătuşi, sudori, electricieni, 

0236842040, 0754982865. 

(265748) 

 • Angajăm bucătăreasă califi -

cată, 0728032511, 0752150928. 

(265756) 

 • Angajez șoferi profesioniști pe 

comunitate, experienţă minim 4 

ani pentru transportor, curse tur/

retur, 0758100222. (265763) 

 • SC angajează economist CECAR, 

contabil sau economist conta-

bilitate primară, email resurse.

umane.gl@gmail.com (265767) 

 • SC MOLDOVULCAN SA 

Galaţi angajează: sudori elec-

trici, sudori tăietori autogen, 

sudori MIG-MAG, lăcătuşi, 

pentru reparaţii şi întreţinere 

barje. Salarii începand de la 

3.000 Ron. Relaţii la telefon 

0744606603 între orele 8.00 – 

16.00. (265773) 

  • Angajez persoană cu abilităţi 

pentru îngijire bolnav cu handi-

cap, 0787778221, 0236441530. 

(265791) 

• Companie multinaţională re-

crutează mecanici și electricieni 

pentru activităţi de mentenanţă. 

Candidatul ideal: experienţă re-

paraţii utilaje de construcţii auto-

camioane de mare tonaj- minim 

2 ani; permis categoria B, iar cel 

categoria C constituie avantaj; 

abilităţi de lucru în echipă. Sunaţi 

la: 0769.628.042. (265777) 

 • SC angajează strungari, su-

dori, frezori, lăcătuşi mecanici, 

0744779518. (265808) 

 • SC specializată în producţia de 

case pe structură metalică anga-

jează lucrători în domeniul ame-

najărilor interioare, disponibilitate 

pentru deplasări în ţară, salarizare 

atractivă, 0744381796. (265814) 

 • Depozit materiale de construcţie 

angajează şofer categoria B, ma-

nipulant şi paznic, 0722522371. 

(265817) 

 • COMBAVIPOR SA angajea-

ză agent vânzări şi specialist 

marketing, cv la adresa offi ce@

combavipor.ro, 0752235635. 

(265826) 

 • Angajăm brutar, patiser, program 

8 ore, 0752233058. (265830) 

 • SC GLIA SA angajează ma-

istru şef echipă la lucrări de 

montaj echipamente staţii de 

irigaţii, ferma Vădeni, judeţ 

Brăila, e-mail reurse.umane.

gl@gmail.com, 0752235635. 

(265833) 

 • APCA Galaţi angajează asis-

tent social cu contract de muncă 

part-time sau caută colaborare cu 

PFA în domeniul asistenţei socia-

le, pe termen nelimitat, la Centrul 

pentru recuperarea persoanelor 

cu autism (copii și adulţi). Cv-

urile și intenţiile de colaborare 

sunt așteptate pe adresa autism.

galati@gmail.com, doar persoa-

nele selectate urmând a fi  progra-

mate pentru interviu. (265834) 

 • SOCIETATEA JACKPOT 

ANGAJEAZĂ SUPRAVEGHETORI 

JOCURI DE NOROC CU 

EXPERIENŢĂ, SALARII ATRAC-

TIVE, CV-URILE LA ADRESA 

BIROURI2016@YAHOO.COM 

(265843) 

 CERERI  

DE SERVICIU 

 • Doamnă efectuez masaj 

la domiciliul clientului, doar 

doamne serioase, 0758300832. 

(265838) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 

 • Execut reparaţii glafuri, zugră-

veli, faianţă, gresie, 0749647036. 

(265820) 

• Amenajări interioare, exteri-

oare, consultanţă, soluţii pentru 

casa şi apartamentul dumnea-

voastră, case la roşu, curăţenie 

subsoluri scări de bloc, demolări 

şi curăţenie curţi, 0787423366, 

0741258882. (265629) 

 • Transport moloz, balastru, nisip 

şi demolez. Vrei să scapi de fi er 

vechi, mobilă şi alte lucruri nedo-

rite? Noi te ajutăm! 0741258882 

(265630) 

 • Execut amenajări interioare și ter-

mopane, 0751471441. (265760) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând pui curcă, rasă grea, gre-

utatea 1 kg şi 2 kg, vaccinaţi, 

maturitate 30 kg, 0745808293. 

(265667) 

 • Vând aragaz 2 ochiuri, masă 

TV, maşină de cusut „Ileana”, 

0722156796. (265780) 

 • Vând combină Zanussi, maşină 

spălat Indesit, televizor Panasonic, 

0740230918. (265792) 

 CUMPĂRĂRI  

DIVERSE 

 • Cumpăr fi er vechi, inclusiv 

auto, ofer certifi cat de distru-

gere, 0749827545. (265391) 

 DIVERSE  

 • Organizaţia Utilizatorilor de Apă 

pentru Irigaţii Independenţa Siret 

anunţă publicul interesat asupra 

depunerii solicitării de emitere a 

acordului de mediu pentru pro-

iectul „Modernizarea şi reteh-

nologizarea plotului de irigaţii 

SPP56 din amenajarea Câmpia 

Covurlui, judeţul Galaţi”, propus 

a fi  amplasat în judeţul Galaţi, 

comunele Independenţa şi Piscu. 

Informaţiile privind proiectul pro-

pus pot fi  consultate la sediul au-

torităţii competente pentru pro-

tecţia mediului APM Galaţi, strada 

Regiment 11 Siret, nr. 2, Galaţi şi 

la sediul OUAI Independenţa Siret 

din strada Portului, nr. 6, Galaţi, în 

zilele de luni-joi, între orele 8.30-

16.00 şi vineri între orele 8.30-

13.30. Observaţiile publicului sunt 

primite zilnic la sediul APM Galaţi, 

din strada Regiment 11 Siret, nr. 2, 

Galaţi. (265822) 

COMUNA DRĂGĂNEŞTI cu sediul în localitatea Drăgănești, 

str. Principală nr 196, sat Drăgănești, jud. Galaţi, cod poştal 

807110, telefon 0236820130, fax 0236820130, cod fi scal 

3264597, e-mail: pdraganesti@yahoo.com, organizează licitaţie publică pentru 

atribuirea contractelor de închiriere a suprafeţei de 307,75 ha pășune, situată 

în extravilanul Comunei Drăgănești, împărţită în 10 loturi, după cum urmează:

- Lotul 1 în suprafaţă de 8,31 ha situat în Tarla 35;

- Lotul 2 în suprafaţă de 50,38 ha situat în Tarlaua 11 - 17,29 ha și înTarlaua 

12 - 33,09 ha;

- Lotul 3  în suprfaţă de 33,54  ha  situat în Tarlaua 14 – 11,36 ha, Tarlaua 17 

-11,00 ha și în Tarlaua 7 - 11,18 ha;

- Lotul 4 în suprfaţă de 15,00 ha. situat în Tarlaua 16 - 7,04  ha  și în  Tarlaua 

17 - 7,96 ha;

- Lotul 5 în suprafaţă de 15,28 ha  situat  în  Tarlaua 16;

- Lotul 6 în suprfaţă de 32,27 ha situat în Tarlaua 19 - 25,96 ha și Tralaua 

20 – 6,31 ha;

- Lotul 7 în suprafaţă de 33,50 ha situat în Tarlaua 14 - 1,00 ha, Tarlaua 17 

- 26,78 ha și în Tarlaua 8 -5,68 ha;

- Lotul 8 în suprafaţă de 41,00 ha situat în Tarlaua 17 - 24,00 ha, Tarlaua 

21-12,00  ha și în Tarlaua 8 - 5,00 ha;

- Lotul 9 în suprafaţă de 39,33 ha situat în Tarlaua 18 -34,30 ha și Tralaua 

19 - 5,03 ha;

- Lotul 10 în suprafaţă de 39,14 ha situat în Tarlaua 21- 18,67 ha și Tarlaua 

7- 20,47 ha, pentru o perioadă de 7 ani, în data de 08.04.2021 ora 10,00 la 

sediul CĂMINULUI CULTURAL DRĂGĂNEŞTI, str. Principală nr. 292.  Preţul de 

pornire la licitaţie este de 300 lei/ha/an, data limită de depunere a ofertelor este 

08.04.2021 ora 9,30 la sediul Primăriei Drăgănești. Documentaţia necesară 

(caiet de sarcini si instructiuni pentru ofertanţi) se pune gratuit la dispoziţia 

celor interesaţi, la sediul Primăriei Comunei Drăgănești, jud. Galaţi.

Relaţii suplimentare la telefon 0236820130, 0755124320.

EŞTI cu sediul în localitatea Drăgănești,

6 sat Drăgănești jud Galaţi cod poştal

ANUNŢ PUBLIC 

              

Astăzi, 17.03.2021 Primarul Municipiului Galaţi anunţă 

deschiderea procesului de dezbatere publică privind: aprobarea 

Planului Urbanistic Zonal, pentru terenul situat în intravilanul 

municipiului Galaţi, U.T.R. 29, Cartier Ţiglina II, având ca limite: 

la nord strada Mihail Kogălniceanu, la sud alee de acces la bl. 

B5 (alee la nord de blocul B5), la vest alee de acces la bl. E7, la 

est alee pietonală și limită posterioară baterie garaje, generat de 

imobilul din b-dul George Coșbuc nr. 33C, în vederea realizării unei 

construcţii cu funcţiunea de locuinţe colective, comerţ, servicii 

(Ds+P+4E+M/5Eretras) și împrejmuirea terenului prioritate.

Documentaţia poate fi  consultată pe site-ul instituţiei 

www.primariagalati.ro la secţiunea Transparenţă decizională sau la 

sediul instituţiei din str. Domnească, nr.54, Cam.117 Biroul Relaţii 

Externe și Investitori.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare privind 

proiectul de act normativ supus consultării publice se pot depune 

până la data de 26.03.2021, prin formularul online disponibil pe 

pagina de internet a instituţiei la secţiunea Transparenţă decizională, 

ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: comunicare@

primariagalati.ro, prin poștă, pe adresa instituţiei din Galaţi, str. 

Domnească nr.54, Registratura Generală a Primăriei municipiului 

Galaţi.  

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la numărul 

de telefon: 0236 307 798, e-mail: comunicare@primariagalati.ro.

2021 Primarul Municipiului Galaţi anunţă

DEZBATERE PUBLICĂ  

LICITAŢII 
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ANUNŢURI

 • Gânduri pioase, preţuire 

şi o rugăciune se îndreaptă 

astăzi în amintirea distinsei 

doamne manager, 

prof. ELENA COMAN, 

la comemorarea celor 

8 ani de când a plecat 

spre veşnicie. Colectivul 

Şcolii Postliceale „Coman“ 

este alături de familia 

îndurerată. Dumnezeu 

să o odihnească în pace! 

(265574) 

 • Astăzi se împlinesc 8 ani 

de la trecerea într-o lume 

mai bună a celei care a fost 

profesor, mamă, bunică 

COMAN ELENA. 

Copiii Claudiu şi Laurenţiu, 

nora Paula şi nepoatele 

Irina, Teodora şi Iuliana 

o deplâng. Dumnezeu să 

o ierte şi să o odihnească! 

(265576) 

 • Au trecut 18 ani de când 

te-ai ridicat printre stele 

CRISTIAN FILOTE, 

dar sufl etul tău curat 

a rămas cu noi şi ne 

călăuzeşte în fi ecare clipă. 

Cuvintele nu pot exprima 

regretul, neputinţa şi dorul 

pe care le purtăm în sufl et. 

Te vom păstra mereu viu 

în aninmtirile noastre! 

Părinţii. (265840) 

 MATRIMONIALE  

 • Domn, doresc o relaţie serioasă, 

0756459937. (265799) 

 PROPUNERI  

DE AFACERI 

 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-

ră ÎMPRUMUTURI pensionari-

lor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul. Informaţii 0236411122, 

0724599854. (265290) 

 • NOU ÎN GALAŢI!!!Credite de 

nevoi personale, cu dobândă 

fi xă, acordate în 24 de ore, fi -

nanţare până la vârsta de 80 de 

ani, 0725.456.789. (265759) 

 PIERDERI  

 • Pierdut proces-verbal de preda-

re/primire nr. 73043/2008 al locuin-

ţei încheiat între SC LOCONFORT 

SA şi Ştefănescu Zamfi ra pentru 

apartament situat în cartier Ţiglina 

IV, bloc M, ap. 90. Îl declar nul. 

(265824) 

 • Pierdut certifi cat de înregis-

trare aparţinând SC CLEAN 

KISSEN SRL, J17/854/2014, CUI 

33448400. Îl declar nul. (265828) 

 DECESE  

 • Colectivul IPJ Galaţi 

anunţă cu tristeţe trecerea 

în nefi inţă a colegului 

din cadrul serviciului logistic 

NOUR DUMITRU 

(56 ani). 

Sincere condoleanţe familiei 

îndoliate! (265842) 

 • Cu regret anunţăm 

plecarea dintre noi a celui 

care a fost 

DORINEL MELINTE. 

Dumnezeu să-l odihnească 

în pace! Nu îl vom uita! 

Corpul neînsufl eţit este 

depus la Biserica „Sfântul 

Antim“, iar slujba 

de înmormântare are loc 

joi, la ora 12.00, urmată

 de înhumare la Cimitirul 

Sfântul Lazăr. (265836) 

 • După ultimele 7 zile 

de luptă în spital, inima 

iubitoare şi plină de 

sacrifi ciu a soţiei, 

mamei şi bunicii 

EUGENIA GĂVAN 

a încetat să mai bată 

pentru lumea aceasta! 

A fost o femeie credincioa-

să, care L-a cunoscut pe 

Domnul la anii maturităţii şi, 

de atunci nu L-a mai 

lăsat...! A educat şi format, 

în ştiinţă şi bună-cuviinţă 

la nivel de olimpiadă, multe 

generaţii de elevi, ca învă-

ţătoare! Nădăjduim ca învă-

ţătura acestor tinere vlăs-

tare să fi e, pentru doamna 

învăţătoare EUGENIA fl ori 

binemirositoare în Grădina 

cea de Lumină a Domnului 

nostru Iisus Hristos! 

Soţul Gheorghe Găvan, fi ii 

Emilian şi Eugen, nepoţii 

Daniel, Cătălin şi Liviu. 

Dumnezeu să o odihneas-

că în Lumina şi Pacea Sa! 

Slujba de înmormântare 

va avea loc joi, 18 martie, 

la ora 13.00, la Biserica 

Pogorârea Sfântului Duh 

(Ţiglina I). (265839) 

 • În aceste clipe grele 

suntem alături 

de familia Tătărucă Nicuşor 

la trecerea în veşnicie 

a celei mai dragi fi inţe, 

mama 

TĂTĂRUCĂ IOANA. 

Dumnezeu să o odihnească!          

Sincere condoleanţe! 

Familiile Talaghir şi Creţu. 

(265832) 

 COMEMORĂRI  

 • Se împlinesc 8 ani 

de la trecerea la cele 

veşnice a doamnei 

ELENA COMAN, 

dar timpul nu a reuşit 

să şteargă amintirea vie 

a celei care a fost profesor 

dăruit, îndrumător spiritual 

şi manager priceput. 

Sperăm ca sufl etul său 

să se odihnească în pace. 

Colectivul de cadre didactice 

al Liceului Teoretic „Marin 

Coman“ Galaţi. (265573) 

 • Astăzi se împlinesc 13 ani 

lungi şi dureroşi de când tu 

ai plecat şi totuşi sunt vii 

amintirile ce ne leagă de 

sufl etul tău bun şi iubitor 

ANA-MARIA GRIGORE 

(URSU). 

Ne lipseşti şi ne este dor 

de tine. Ne rugăm ca bunul 

Dumnezeu să-ţi vegheze 

sufl etul. Mama, fratele şi 

fi ul. (265795) 

       vă informăm că pentru 

ediţiile de luni ale ziarului preluăm 

anunţurile URGENTE (decese), duminica, 

între orele 12,00 - 14,00, în redacţie, la etajul 1.

      Stimaţi clienţi,
  

diţiil

  
  

Astăzi, 17 martie, 
ar fi  fost ziua ta de naştere 

şi ai fi  împlinit 66 de ani, dar în loc 
de urările cuvenite, ne rugăm pentru 

liniştea sufl etului tău

Ne lipseşti în fi ecare zi! 
Dumnezeu să te odihnească în pace! 
                                     Soţia, copiii şi nepoţii

BULGARU 

COSTICĂ
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www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

martie

17

1819 u  Se naşte ALECU RUSSO 
(m. 1859), poet, prozator, eseist, 
memorialist, ideologul generaţiei de 
la 1848.
1834 u Se naşte GOTTLIEB 
WILHELM DAIMLER (m. 1900), 
inginer german. A inventat motorul 
cu gaz în patru timpi.
1877 u Se naşte, la Galaţi, 
DIONISIE GERMANI (m. 1948), 
inginer constructor, specialist în 
hidrodinamică, pedagog, membru de 
onoare al Academiei Române, al mai 
multor societăţi ştiinţifice din ţară şi 
străinătate.
1924  u Se naşte, la Galaţi, DIANA 
SCHOR, pictoriţă, artist decorator 
(ceramică, tapiserie). După 1975, 
stabilită în SUA.
1938  u Se naşte RUDOLF NUREEV 
(m. 1993), balerin, coregraf, actor rus.
1941  u Încetează din viaţă NICOLAE 
TITULESCU (n. 1882), jurist, 
diplomat şi om politic, ministru de 
Externe (1927-1928 şi 1932-1936), 
reprezentant permanent al României 
la Societatea Naţiunilor (1921-1936), 
preşedinte al Adunării Generale a 
Societăţii Naţiunilor Unite (1930 
şi 1931), membru al Academiei 
Române.
1950  u Se naşte, la Corod, jud. 
Galaţi, CONSTANTIN OANCĂ, 
poet, autor de aforisme, pedagog.
1974  u Se naşte ELISABETA VOLCU, 
pictoriţă, membră a UAPR - Filiala 
Galaţi.
1976  u Încetează din viaţă LUCHINO 
VISCONTI (n. 1906), regizor italian 
de teatru şi film, reprezentant 
de seamă al neorealismului în 
cinematografie.
1981 u Se naşte, la Galaţi, MIHAELA 
DIACONU, pictoriţă, membră a 
UAPR.
2010 u Încetează din viaţă ŞTEFAN 
GHEORGHIU (n. 1926, la Galaţi), 
violonist.
2016  u Încetează din viaţă 
SOLOMON MARCUS (n. 1925), 
matematician, membru al 
Academiei Române. 

Jorge Mario Bergoglio, 
ales papă al Bisericii 
Catolice
VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro

Papa Francisc (născut la 17 

decembrie 1936, la Buenos 

Aires, într-o famile de imigranţi 

italieni), actualul papă al Bisericii 

Catolice, este cel de-al 

266-lea suveran al Vaticanului, 

succedându-i papei Benedict 

al XVI-lea.

Papa Francisc este primul 
papă non-european, după Gri-
gorie al III-lea (731-741), pri-
mul papă originar de pe con-
tinentul american și primul 
papă iezuit.

Jorge Mario Bergoglio a studi-
at Chimia la Buenos Aires, apoi 
a urmat cursurile Seminarului 
Teologic Catolic din Villa Devota. 
La 11 martie 1958, a devenit no-
vice în ordinul iezuit. A obținut 
licența în Filosofi e la Colegio Ma-
ximo San Jose din San Miguel. A 
predat Literatura și Psihologia la 
Colegio Inmaculata din Santa Fe 
și la Colegio del Salvador din Bue-
nos Aires (1964-1966). În perioada 
1967-1970, a studiat Teologia la 
Facultatea de Teologie a Colegiu-
lui San Jose din San Miguel.

A fost hirotonit preot la 13 
decembrie 1969. Din același an, 
a predat la mai multe colegii din 
Spania.

S-a întors în Argentina în 
1972. În perioada 1980-1986, a 

fost profesor la Facultatea de 
Teologie din San Miguel și rector 
la Colegio Maximo al Facultății 
de Filosofi e și Teologie.

În 1986, a revenit în Europa, 
în Germania, pentru a-și fi nali-
za teza de doctorat, iar ulterior 
a activat ca director spiritual și 
confesor în Spania, la Cordoba.

La 20 mai 1992 a fost numit 
episcop al diocezei din Auca și 
episcop auxiliar al diocezei de 
Buenos Aires. Cinci ani mai târ-
ziu, în 1997, a fost numit arhi-
episcop coauditor de Buenos 
Aires, și, în 1998, la moartea 
arhiepiscopului și cardinalului 
Quarracino, a devenit arhiepi-
scop de Buenos Aires. A fost fă-
cut cardinal de către papa Ioan 
Paul al II-lea, la 21 februarie 2001. 

În această calitate, s-a făcut cu-
noscut ca o persoană modestă, 
conservatoare doctrinar și dedi-
cată justiției sociale. În 2010, s-a 
opus legii prin care urma să se 
legalizeze căsătoria între homo-
sexuali în Argentina, țară în care 
avortul era interzis. Jorge Mario 
Bergoglio a fost o fi gură mar-
cantă a Conferinței Episcopale a 
Argentinei, instituție pe care a 
prezidat-o, timp de șase ani, între 
2005 și 2011.

Cardinalul Jorge Mario Ber-
goglio a fost ales papă, purtând 
numele de Francisc, la 13 mar-
tie 2013. Pontifi catul său a în-
ceput ofi cial la 19 martie, odată 
cu primirea însemnelor papale 
- inelul Sfântului Petru și paliul 
papal. ,

religie
De la Buenos Aires la Vatican

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură  0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

PLOAIE. Astăzi, potrivit meteorologi-

lor, va fi  înnorat, cu șanse de precipitaţii. 

Temperatura va atinge valoarea maximă de 7 

grade Celsius, iar pe timpul nopţii, mercurul 

în termometre va coborî până la circa 3 grade 

Celsius. Sunt șanse de precipitaţii de circa 

79 la sută. Vântul va atinge o viteză de până 

la 22 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică 

va oscila în jurul valorii de 749 mm coloană de 

mercur, iar umiditatea va atinge 88 la sută.  

. surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 36:18 am

apune

56:16 pm

meteo 17 martie România & Europa 

Timişoara

 9  11

Cluj

 4  11

Bucureşti

 8  44

Galaţi

 7  33
Constanţa

13 88

Braşov

 1  -2-2

Londra

11  44

Paris

 9  66
Madrid

18  66
Roma

14  00

Chişinău

 8  33

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia  „Eroinele“, 
portrete ilustrate ale unor figuri marcante ale 
Cehiei şi României.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de  u

Artă  Salonul de primăvară al artiştilor plastici 
gălăţeni.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium  u Expoziţiile: 
„Alexandru Ioan I Cuza - Bicentenarul naşterii“, 
„Şcolile comunităţilor etnice din Galaţi“, „Repere 
arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Uniforme 
militare româneşti din secolul al XX-lea“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua jumătate a 
sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile: 

„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român 
la Constantinopol: Costache Negri“. Program: 
miercuri - duminică 10,00 - 18,00.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui) Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“. Program: miercuri - 
duminică 10,00 - 18,00.
Casa „Hortensia Papadat-Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“. Program: miercuri - duminică 10,00 - 
18,00.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine   Expoziţia temporară „Spaţii 
f luente“.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Lumea 

colecţionarilor de natură“, „Galaţiul nocturn“, 
„Aripile nopţii“, „Cuiburile păsărilor 
migratoare“, „Minerale şi asociaţii minerale din 
România“, „Un veac de zoologie în România. 
Amintiri despre viitor“, „Pe culmile Carpaţilor“. 
Program: miercuri, joi, vineri - 10,00 -18,00, 
sâmbătă şi duminică - 10,00 - 19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u La sediul 
central şi la toate filialele, programul este de 
luni până vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu 
pauză pentru dezinfectare între orele 13,00 şi 
14,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

luni şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 
10,00 - 14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

ul llllll l 
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PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Se întrevăd la orizont planuri 

îndrăzneţe de viitor.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Sunt șanse mari să începi o 

activitate nouă.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Este posibil să intri în posesia 

unei sume de bani.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Astăzi, vei dori să pui accentul 

pe implicarea emoţională.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Vei primi vestea sosirii unei sume 

de bani, însă ea nu se ridică la 

înălţimea așteptărilor.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Totul poate să meargă până la o 

transformare radicală.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Vei avea parte de schimbări 

importante pe plan social.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Se construiesc acum premisele 

unor noi începuturi.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Șansa este de partea ta, doar 

dacă vei fi  atent la detalii.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Apar activităţi noi pe plan 

profesional.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Încearcă să te focalizezi pe 

chestiuni de rutină.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Ţi se poate împlini un vis la care 

ai muncit în ultima perioadă.

horoscop
17 martie

fi lmul zilei
MIERCURI, 17 MARTIE 

remember
Gottlieb Wilhelm Daimler (1834-1900)

Inginerul german Gottlieb 
Wilhelm Daimler s-a născut 
pe 17 martie, la Schorndorf. 
Convins că motoarele cu 
aburi sunt depăşite, a început 
să construiască şi să testeze 
motoare experimentale cu 
combustie internă. A lucrat 
timp de zece ani ca director 
tehnic la Uzinele de Motoare 
Deutz, unde a realizat primul 
motor de 100 CP alimentat cu 
gaz. În 1885, Gottlieb Daimler şi 
Wilhelm Maybach au brevetat 
propriul motor în patru 

timpi. În acelaşi an, Daimler a 
construit prima motocicletă din 
lume, adaptând un motor de-
al său la o bicicletă (cu cadru 
din lemn, la acea vreme). Pe 8 
martie 1886, a montat motorul 
său pe o trăsură, realizând 
astfel primul prototip cu patru 
roţi. Livrarea cu întârziere 
a „trăsurii“ a făcut ca Carl 
Benz să-l devanseze cu o lună 
şi să fi e considerat părintele 
automobilului, deşi prototipul 
său avea doar trei roţi. Benz şi 
Daimler au lucrat în paralel, 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

240 CM

324 CM 

334 CM

- 12 cm

- 4 cm

- 10 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

328 CM

269 CM

218 CM

- 9 cm

- 8 cm

- 4 cm

DIN PARIS, CU DRAGOSTE 
PRO TV. ora 22,30, acţiune, thriller, 2010, Franţa

  Cu: John Travolta, Jonathan Rhys Meyers u

Titlu original: From Paris with Love  u

Asistentul personal al ambasadorului SUA în Franţa, James Reece, are dorinţa 
să ajungă un agent CIA în toată regula şi să aibă parte de cât mai multă 
acţiune şi adrenalină. În momentul în care i se oferă posibilitatea de a avansa în 
cadrul CIA, nu-i vine să creadă ce noroc a dat peste el.  

07:55 Cu capu-n zori

10:00 Telejurnal regional

10:45 Furtună la palat (R)

Coreea de Sud, Acţiune
12:30 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Ediţie specială

13:30 Micile vedete in bucătărie

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:10 Convieţuiri

17:10  Furtună la palat (R)

Coreea de Sud, Acţiune
18:30 Arta crimei

Franta, Crimă, Mister
19:30 Pe datorie

19:35 Sport

19:51 Meteo

20:00 Telejurnal

21:00 România 9

22:00 Adevăruri despre trecut (R)

23:00 Fantomele fi ordului

coprod., Crimă, Dramă
00:00 Telejurnal

00:45 Pe datorie (R)

00:50 Arta crimei (R)

Franta, Crimă, Mister

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

cu Andreea Esca
20:30 Imperiul leilor

22:30 Din Paris, cu dragoste

Franta, Acţiune, Crimă, 
Thriller

00:30 Ştirile Pro Tv

01:00 Elysium (R)

SUA, Acţiune, Dramă, SF
03:00 România, te iubesc! (R)

04:00 Lecţii de viaţă (R)

07:00 Observator

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

16:00 Observator

17:00 Acces direct

19:00 Observator

20:30 iUmor

23:15 Mai mult iUmor, 

cu Vlad Dragulin
23:30 Observator

00:00 Trei bărbaţi şi o fetiţă

SUA, Comedie, Familie
02:00 Observator (R)

03:00 Asia Express - Drumul 

comorilor

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Patria mea esti tu

Turcia, Dramă, Istoric, 
Război, Romantic

11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Hercai

Turcia, Dramă, Romantic
23:00 Asta-i România! (R)

00:30 Ştirile Kanal D (R)

01:30 Puterea dragostei (R)

05:00 Pastila de râs (R)

07:35 Frumoasa şi Bestia

SUA, Fantastic, Muzical
09:45 Diavolul se îmbracă                      

de la Prada

SUA, Comedie, Dramă
11:35 Batman: Return of the 

Caped Crusaders 

Acţiune, Animaţie
12:55 Coco

SUA, Animaţie, Aventuri
14:40 La nebunie!

SUA, Dramă, Romantic
16:10 Maşini

SUA, Animaţie, Comedie
18:05 Judy

Marea Britanie, Biografic
20:00 Hobbitul: O călătorie 

neaşteptată

SUA, Aventuri, Fantastic
22:50 Valea lacrimilor

Israel, Dramă, Război
23:40 Până la capăt

SUA, Biografic, Dramă, 
Istoric

01:50 Negru şi albastru

SUA, Acţiune, Crimă, 

08:00 Glasul inimii (R)

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Eroii n-au varsta

Romania, Aventuri, Istoric
11:45 Discover Romania

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Sănătate cu de toate (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Glasul inimii, SUA, Dramă
17:00 România…în bucate

17:30 Fraţi de viţă

17:58 #NuExistaNuSePoate!

18:53 Sport

19:00 Telejurnal TVR 2

19:35 E vremea ta!

20:00 Câştigă România!

21:10  Jocul destinului

Canada, Romantic
22:40 Căsătorie imposibilă

Romania, Dramă
23:40 Cele două feţe ale crimei

Belgia
00:30 Jocul destinului (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV miercuri 17 martie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 16 martie

fără să se cunoască, obţinând 
rezultate sensibil egale, iar 
numele lor se vor reuni ulterior, 
formând una dintre cele mai 
mari fi rme de automobile din 
lume. Primul automobil creat în 
totalitate de Daimler a apărut 
în 1889 şi putea atinge viteza de 
15 km/h. Daimler s-a stins din 
viaţă la 6 martie 1900. . V.G.
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Un popă 
multifuncţional, 
de la fotbal 
la altar

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

rebus
Hai la moşul cu proverbe

ORIZONTAL: u 1)… - Grav,de la început…la sfârşit! 2) Sentiment de 

respingere – Brâu lat de piele. 3) Apă stătătoare,puţin adâncă – … 

4) … - La urmă,mămăligă! 5) Manifestare a bucuriei - … 6) Rostite cu 

şovăială! - Caţă...la poartă! – A face ochii mari,la întâmplare. 7) … - A da 

o duşcă pe gât – Plin de raci! 8) Broderie prin scoaterea fi relor - …  

9) … - Plantaţii viticole. 10) A se maimuţări.

VERTICAL: u 1) Alt nume pentru sifi lis – Spus în completare. 2) Caier! 

– Operaţie de selecţie. 3) Parte a urzelii la războiul de ţesut – Lenjerie 

de corp. 4) Apropiat nouă pe uliţă – Primele la raliu! 5) Grăsime a lânii 

de oaie – Abia la început! – Fruntașe la târg! 6) Care! – Încep agitaţia! 

– Sortiment de brânză olandeză. 7) Miez de sârmă! – Suport pentru 

greutăţile personale. 8) Mari vasali ai regilor englezi – Alungată din rai 

pentru că s-a înfruptat din fructul oprit. 9) Numai gura-i de ei… 10) A-şi 

impune o dorinţă – Grup îndepărtat de noi. (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1
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Dezlegarea jocului „Din înţelepciunea populară“ 
(fantezie)  de ieri:

Orizontal: u

CANDVORBES, ASCULTISIT, DAUNA, SAGI, NL, AGAT, UD, ATU, AP, ARO, 
C, RC, EPAVA, RASOL, RPER, AV, SARI, IR, DECATAVNIE, IITSECITEP. 

sudoku

Dezlegarea jocului „Cu mască… fără mască!“ de ieri:
Orizontal:  u

C, D, M, RAFINAT, MARIRE, C, MATELOT, HANORAC, NE, TUSA, TEI, RAM, DG, SUT, RIO, 
RAC, A, PA, SFIDARI, TARAMA, ON, COR, LENESI, RIMA, CRIC.

integramă 
Culoare... de zbor

A da cu 
lumânarea

Trecutul 
peste

...

...

E un 
animal

Lipsit de 
viaţă

Ieșire din 
intersecţie!

A roade în 
dinţi

Om de 
bază

Un act 
autentic

Muzicală în 
trepte

Trecere în 
lichid

E cu 
adevărat

Însemnate 
tehnic

Esenţa lui 
Eminescu

Loc de 
vânzare

Cirip în 
centru!

Negri din 
popor

Tunică!

Fără 
folos

Indo-
european

...

Totalitatea 
plantelor

Pistă!

Ieșire din 
piscină!

...

Sunt greu 
de găsit 
(fem.)

Singură!

Uscată la 
duș!

Curelușă 
de meșină

Ieșirea din 
matcă!

Maici la 
mănăstire!

Făcută din 
sticlă

Tunel din 
Tulcea!

Editat

Unice!

Bătător la 
ochi

Scrieri 
istorice

3 9

2 1 7

4 6 5

2 6
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9 1 5 8
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8 2 9
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7 5

6 5 9 2
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5 1 6 7 8 2 3 4 9

4 7 9 1 3 6 2 8 5

8 3 2 5 9 4 1 6 7

3 8 4 6 7 5 9 2 1

1 6 5 4 2 9 8 7 3

2 9 7 3 1 8 4 5 6

7 2 8 9 6 3 5 1 4

9 4 1 8 5 7 6 3 2

6 5 3 2 4 1 7 9 8

8 5 9 3 2 4 6 1 7

1 2 4 5 7 6 8 9 3

7 6 3 9 8 1 5 2 4

3 9 6 8 1 2 4 7 5

2 7 5 4 9 3 1 8 6

4 8 1 6 5 7 2 3 9

5 3 8 2 4 9 7 6 1

9 4 7 1 6 8 3 5 2

6 1 2 7 3 5 9 4 8

glume
VASILE GHICA 

1
În spital, la salonul de oase 
rupte. Doi bărbaţi.
- Accident de maşină?
- Nu. Aniversarea soţiei uitată. 2

- Dumnezeu i-a dat post înalt, 
dar minte nu i-a dat.
- De ce?
- Pentru că nu i-a cerut.

> Nimic fără Dumnezeu.
„Pe lângă activitatea de la cor, 
facem şi artă culinară: eu gătesc 
şi ele se uită. Am făcut echipă de 
fotbal, ansamblu de dansuri. Am şi 
licenţă de antrenor de la FRF. Am 
jucat şi handbal, şi şah, şi table, 
tenis de masă, chiar am la biserică 
o masă de tenis, unde organizăm 
campionate. Suntem oameni 
înainte de toate“, mărturisea, luni 
seară, preotul Alexandru Balaban, 
venit alături de Corala „Nihil Sine 
Deo“ a Parohiei Dăeni, Tulcea, 
la „Românii au talent“. Înainte 
să ia calea Teologiei, după cum a 
mărturisit, visa o carieră în fotbal, 
dar din cauza unei căzături din 
căruţă i s-au deplasat două inele de 
la coloană: „Doctorii mi-au spus 
că mari şanse nu mai am. Aveam 
o bătrână lângă mine care vindea 
lumânări la biserică şi îmi tot 
vorbea de sfi nţi. Seara, am visat 
o bătrână că mă ducea la spital şi 
că m-am făcut bine. M-am dus la 
radiografi e, iar doctorii mi-au spus 
că nu mai sunt probleme. Aşa mi-
am dat seama cine era bătrâna 
respectivă din vis, era Sfânta 
Parascheva şi datorită ei tind să 
cred că Dumnezeu m-a îndreptat“, 
a povestit preotul. Un popă 
multifuncţional, după cum l-a 
numit Smiley, care are trei fetiţe 
cu preoteasa lui, ofi ţer de poliţie. 
Vorba lui Florin Călinescu: „să faci 
lucrarea Domnului în anul în care 
trăieşti: cultură, sport, educaţie, să 
ţii comunitatea vie“.  .

aaaaaaaaaaaa

reţeta zilei
Ruladă de vită 
cu smântână

INGREDIENTE. 1,250 kg carne de pe coaste, 

zarzavat de supă, 4 l apă, 1 ceaşcă smântână, 1 lingu-

riţă făină, 1 lingură brânză rasă, sare.

PREPARARE. Se scoate carnea de pe coaste, 

se face o ruladă, se leagă cu aţă şi se pune la fi ert, 

adăugând zarzavat ca pentru supă. Când carnea 

este fi artă, se scoate aţa şi se aşază într-o tavă. Se 

amestecă într-o cratiţă smântâna cu 2-3 linguri zeamă 

de carne, făină, sare şi o lingură de brânză. Se toarnă 

peste rasol, cu grijă ca toată carnea să fi e acoperită 

cu un strat gros. Se presară cu parmezan ras. Se dă la 

cuptor, până capătă o culoare frumoasă. Se serveşte 

alături de macaroane sau orez.  . P.V.O.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

(În spaţiile marcate cu raster afl aţi un proverb românesc)
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UN POPĂ 

CARE JOACĂ     

FOTBAL ŞI TENIS
TV MANIA. „Pe lângă cor, facem 

şi artă culinară, am şi licenţă de antrenor 

de fotbal, am la biserică o masă de tenis“, 

a spus un preot dintr-un sat tulcean, la 

„Românii au talent“. > pag. 15

PROBLEME 

FINANCIARE                  

LA FC UNIVERSITATEA
FOTBAL. Cu toate că a reușit 

să își îndeplinească obiectivele, echipa 

de fotbal feminin a orașului suferă la mai 

multe capitole, unul dintre ele fi ind situaţia 

fi nanciară precară. > pag. 08

Noile trenuri Regio-Expres, 
şi la Galaţi
CRISTINEL LUCA    
cristi.luca@viata-libera.ro 

Încă 34 de trenuri InterRegio 
din toată țara vor deveni trenuri 
Regio-Expres, începând cu data 
de 1 aprilie. Noul tip de tren in-
trat în oferta CFR Călători are 
un tarif scăzut, la nivelul trenu-
rilor Regio, însă benefi ciază de 
viteza și confortul trenurilor In-
terRegio, precum și de rezervare 
pentru loc. Practic, pasagerii vor 
călători la confort de IR la tarife 
mai mici, de tren Regio. Se vor 
menține orele şi în mare parte 
staţiile de plecări/sosiri, fără 
scăderea vitezei de circulație. Și 

mai concret, „Regio-Expres este 
echivalentul trenului Accelerat 
clasic, conceput să umple golul 
între Regio și InterRegio, care 
reprezintă echivalentul fostelor 
trenuri Personale și respectiv Ra-
pide“, explică CFR Călători.

Pe lista noilor trenuri Regio-
Expres apar și câteva perechi de 
garnituri, pe rutele directe spre 
București Nord, Iași și Constanța. 
Astfel, IR 1576 Galați - București 
Nord devine RE 7002 Galați (ple-
care 17,30) - București Nord (sosi-
re 21,35); IR 1577 București Nord 
- Galați devine RE 7001 București 
Nord (plecare 18,09) - Galați (so-
sire 22,10); IR 1863 Iași - Galați 

devine RE 6001 Iași (plecare 8,00) 
- Galați (sosire 12,25); IR 1866 
Galați - Iași devine RE 6002 Galați 
(plecare 16,42) - Iași (sosire 21,00); 
IR 1970 Galați - Constanța devi-

ne RE 7082 Galați (plecare 5,35) 
- Constanța (sosire 9,03); IR 1971 
Constanța - Galați devine RE 7081 
Constanța (plecare 18,30) - Galați 
(sosire 22,21).    . 

DE LA 1 APRILIE  . CFR CĂLĂTORI

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, 

după extragerile concursului “Bani grei cu 

Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 15 - 20 martie 2021

10

Abonamentele se pot face 

la chioşcurile „Viaţa liberă”, 

până pe data de 28 a fi ecărei 

luni, sau la factorii poştali.

Economiseşti 

37 lei/lună!37 lei/lună!
Un ziar total. cu doarcu doar 35 de lei/lună!de lei/lună!

AbAbAbbononaamennttetelllele se e popottt fface A

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

10 miercuri

15 - 20 martie 2021

17.03.2021
FIDELITATE

Regulamentul în întregime se 
găseşte pe www.viata-libera.ro
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